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Склад Хмельницького обласного методичного 

об’єднання бібліотек ЗВО: 
 

1. Наукова бібліотека Хмельницького національного університету (методичний центр) –  

у подальшому НБХНУ (І група за оплатою праці). 

 

2. Бібліотека Кам‘янець-Подільського національного університету ім. І. Огієнка 

(Бібліотека КПНУ),(IV група за оплатою праці). 

 

3. Наукова бібліотека закладу вищої освіти «Подільський державний університет» 

(НБЗВО «ПДУ»), (ІІІ група за оплатою праці). 

 

4. Бібліотека Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії (ХГПА),(ІV група за 

оплатою праці).  

 

5. Бібліотека Хмельницького університету управління і права імені Леоніда Юзькова 

(Бібліотека ХУУП),(ІV група за оплатою праці). 

 

6. Бібліотека Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту 

(ХКТЕІ), (V група за оплатою праці). 

 

 

 

Бібліотеки університетів, працюючи в умовах змішаного та дистанційного 

навчання,забезпечували освітній, науковий та дослідницький процеси вишів шляхом 

наданнярізноманітної інформації користувачам через низку бібліотечних сервісів  та 

доступу до власних і світових електронних ресурсів. Пріоритетні напрями діяльності 

бібліотек об‘єднання у 2021 році: 

 залучення та якісне обслуговування користувачів, удосконалення форм і методів 

їх обслуговування; 

 підвищення інформаційної культури користувачів, сприяння розвитку їхньої 

інформаційної компетенції; 

 формування інформаційного ресурсу бібліотек науковою, навчальною та 

навчально-методичною літературою на традиційних та електронних носіях; 

передплата періодичних видань; 

 створення бібліографічної продукції з метою розкриття інформаційного ресурсу 

бібліотек, популяризації наукового доробку науково-педагогічних працівників та 

ознайомлення з історією університетів; 

 забезпечення функціонування власних БД, зокрема електронних каталогів,  

корпоративних БД; розвиток інституційних репозитаріїв та інтегрування їх вмісту 

у світовий інформаційний науковий простір, розширення інформаційного 

потенціалу сайтів та сторінок бібліотек; 

 сприяння використаннюнаукометричних баз данихчерез організацію проведення 

вебінарів, надання консультацій, ведення відповідних сторінок на сайтах 

книгозбірень  тощо; 

 сприяння принципам академічної доброчесності на основі відкритості та 

доступності електронних інформаційних ресурсів університету та бібліотеки; 

 удосконалення технологічних процесів на основі наукових досліджень, 

здійснення науково-методичної  та видавничої діяльності,  обміну досвідом. 
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 застосування інноваційних моделей підвищення кваліфікаціїбібліотечних 

працівників через використання дистанційної та інтерактивної форм навчання, 

участі у навчальних програмах, онлайн-курсах. 

 

 

Нове в роботі бібліотек 
 

Бібліотека ХУУП 

Придбано вебкамеру, що дозволило проводити різноманітні заходи на платформах 

Zoom, GoogleMeet, Skype. 

 

Бібліотека ХКТЕІ 

В бібліотеці стартував проєкт кіноклубу «Без попкорну» за співпраці із 

студентським віче. 

Вперше працівники бібліотеки, разом з викладачами та студентами, приєдналися  

до написання Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності.  

 

Бібліотека ХГПА 

Отримано в дарфаксимільне видання Т.Г.Шевченка «Кобзар» (1840 р.) із приватної 

колекції С.А. Воробйової. 

 

Бібліотека КПНУ 

 Підготовлено та затверджено Положення про надання платних послуг бібліотекою 

Кам‘янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка. 

 Проведено онлайн-дослідження«Інформаційне обслуговування користувачів 

бібліотеки: традиційне і дистанційне». 

 Підготовлено та розміщено на сайті бібліотеки презентацію структурних 

підрозділів (читального залу історичного факультету та відділу рідкісних видань). 

 Отримано доступ до електронних ресурсів:  

- архіву української історичної періодики LIBRARIA, 

- повнотекстового ресурсу SpringerNature,  

- електронної БД EBSCO (жовтень-грудень 2021 р.),  

- БД ScienceDirect, 

- електронних ресурсів видавництва BenthamScience (вересень-грудень 2021 р.). 

 Участь в 6 науково-практичних конференціях (міжнародних та всеукраїнських), 

семінарах та вебінарах, «Антишколіуніверситетських бібліотекарів». 

 Підготовлено 8 бібліографічних покажчиків та 11 публікацій. 

 Оновлено структуру АБІС «УФД/Бібліотека». 

 Впроваджено нову послугу обслуговування користувачів – попереднє замовлення 

книжок за номером мобільного телефону, електронною адресою, у месенджері 

тощо. 

 Налагоджено відправлення, доставку та отримання літератури за допомогою 

«Нової Пошти» та «Укрпошти», надання онлайн-довідки.  

 

 

НБ ПДУ 

 Розпочато презентаційну роботу з цінними та рідкісними виданнями бібліотеки.  

 Проведено в режимі онлайн: виховну та літературну години, круглий стіл, 

літературні читання та квест«Молодіжний батл «Леся Українка: погляд із ХХІ 
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століття»». 

 На сайті бібліотеки створено сторінку, на якій зібрано збірники  всеукраїнських та 

міжнародних інтернет-конференцій. 

 

НБ ХНУ 

 

 27 жовтня 2021 року разом з бібліотекою Кам‘янець-Подільського національного 

університету ім. І. Огієнка проведено у форматі онлайннауково-практичну 

конференцію «Стратегія розвитку бібліотек закладів вищої освіти». 

 Додано інформацію про Наукову бібліотеку ХНУ у Вікіпедію. 

 Створено канал бібліотеки на платформіЮтуб, розміщено першувідеопрезентацію 

віртуальної виставки до ювілею Костогриза С.Г. 

 Взято участь у конкурсі-флешмобі до ювілею Л.Українки (на запрошення 

благодійного фонду Кольгоферів). 

 Участь бібліотеки в анкетних опитуваннях: 

 НБ ім. М.Максимовича КНУ ім. Шевченка «Бібліотека закладу вищої 

освіти в підтримці дистанційного навчання : Відкриті освітні ресурси». 

 Проголосуйте за «30 знакових книжок нашої Незалежності»! Український 

інститут книги започаткував проєкт«30 знакових книжок нашої 

Незалежності», щоб актуалізувати твори української літератури, 

опубліковані з 1991 по 2021 рік.  

 З академічної доброчесності та відкритих наукових практик (організатор 

онлайнопитування - команда проєкту OPTIMA, який фінансується за 

підтримки програми Erasmus+ Європейського Союзу). 

 Участь в громадському обговоренні проєктуСтратегії розвитку читання на 2021 ‒  

2025 рр. «Читання як життєва стратегія», напрацьованогоробочою групою при 

Міністерстві культури та інформаційної політики України, до складу якої входили 

експерти книговидавничої справи, бібліотечної сфери та представники громадськості. 

Координатор - «Український інститут книги». Сформульовано та подано  пропозиції 

від бібліотеки. 

 Участь у Всеукраїнській  нараді щодо впровадження оновленої статистичної звітності 

№ 6-нк та № 80-а-рвк (онлайн, 30 березня) 

 Послухали вебінари  компанії Clarivateта отримали сертифікати учасника. 

 Підготовлено та надіслано інформацію про бібліотеку до «Путівника бібліотеками 

України». 

 Створено краєзнавчу БД «Праці викладачів Хмельницького національного 

університету», яка містить інформацію про видання викладачів, починаючи з 1970 

року, пошук ведеться за роком, назвою та автором. БД вміщує книги, брошури та 

електронні видання (паперового аналогу яких у бібліотеці немає). На 1.01.2022р. 

містить 1653 документи. 

 За передплатою МОН України у 2021 році ХНУ надано доступ до нових ресурсів: 

електронних книг бази даних ScienceDirect компанії Elsevier та електронних ресурсів 

видавництва BenthamScience. 

 Створено презентацію «Основні правила складання бібліографічного опису (ДСТУ 

ГОСТ 7.1:2006 ) та посилання (ДСТУ 8302:2015) для списку використаних джерел. 

Порівняльний аспект».  

 Участь у заходах: 

 Всеукраїнській науково-практичній конференції «Українська незалежність: 30 

років поступу» (організатор - Хмельницька ОУНБ); 
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 науково-практичній конференції «Хмельницька ОУНБ в інформаційному 

просторі України: історія і сьогодення» (до 120-річчя з часу заснування 

Хмельницької ОУНБ); 

 науковому практикумі книжкової палати України «Універсальна десяткова 

класифікація: умовні знаки,які ідентифікують загальні та спеціальні 

визначення. Практичне заняття №1 та  «Універсальна десяткова класифікація: 

побудова індексів УДК із загальними визначеннями: практичне заняття №2; 

 Антишколі університетських бібліотекарів, заняття проводила секція ВГО 

УБА. Заняття 4. Тема: відкриті освітні ресурси (OpenEducationalResources, 

OER). Отримано сертифікати; 

 VI Міжнародній конференції «UniversityLibraryat a 

NewStageofSocialCommunicationsDevelopment». Тема конференції 2021: 

«Виклики, можливості та перспективи університетських бібліотек у 

глобальному сценарії невизначеності»(на базі науково-технічної бібліотеки 

Дніпровського національного університету залізничного транспорту імені 

академіка В. Лазаряна); 

 фестивалі з інфомедійної грамотності в місті Хмельницькому (19-22 жовтня 

2021). Провела Центральна публічна бібліотека Хмельницької міської 

територіальної громади). У рамках фестивалю працівники бібліотеки пройшли 

тренінг з медіа грамотності; 

 науково-практичній конференції «Сучасні тренди розвитку бібліотеки ЗВО 

цифрової епохи в структурі інформаційного забезпечення навчального процесу, 

наукової та дослідницької діяльності ЗВО» на базі Наукової бібліотеки 

Національного університету кораблебудування імені адмірала Макарова (м. 

Миколаїв); 

 онлайн-засіданні круглого столу на тему «Книга Хмельниччини: від видання 

до читання» (на платформі ZOOM, 21 квітня); 

 пленумі Хмельницької обласної організації «Національна спілка краєзнавців 

України» (онлайн, 26 травня); 

 засіданні пленуму Хмельницької обласної організації Національної спілки 

краєзнавців України на платформі ZOOM; 

 презентації науково-краєзнавчих збірників «Хмельницькі краєзнавчі студії», 

випуск 32-33; 

 онлайн-форумі «Лідери освітніх змін» (організатори: Європейський 

університет, Освітня платформа «4 People»). 

  

Видавнича діяльність: 

 

1. Бібліотека в освітньому просторі. Бібліотеки ЗВО: завдання, проблеми та шляхи їх 

вирішення : інформ. бюл. № 26 / гол. ред. О. Б. Айвазян ; редкол.: О. О. Мацей, С. 

А. Молчанова, О. О. Костюк ; гол. ред. О. Б. Айвазян. – Хмельницький : ХНУ, 

2021. – 88 с. 

2. Бібліотеки вищих закладів освіти Хмельниччини: цифри та факти [Електронний 

ресурс] : щоріч. інформ.-аналіт. вид. / Метод. центр б-к вищ. закл. освіти 

Хмельниц. обл. метод. об-ня ; уклад. О. О. Мацей. – Текст дані. – Хмельницький, 

2021. – Вип. № 6  : За матеріалами звітів про роботу бібліотек ВЗО регіону за 2020 

рік. – Режим доступу : http://library.khnu.km.ua/wp-

content/uploads/2021/03/vyp_8_2020.pdf . – Назва з екрану. 

3. Видання науковців Хмельницького національного університету за роки державної 

незалежності. До 30-ї річниці незалежності України : бібліогр. покажч. / уклад.: О. 
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М. Бичко, А. Г. Кандул, Н. В. Нагорна, О. C. Нечипорук ; відп. за вип. О. Б. 

Айвазян. – Хмельницький : ХНУ, 2021. – 190 c. 

4. Кулешова Світлана Геннадіївна [Електронний ресурс] // Доктори наук, професори 

Хмельницького національного університету  : біобібліогр. покажч. / за ред. канд. 

іст. наук О. Б. Айвазян. – Хмельницький : ХНУ, 2015-2021. – Режим 

доступу:http://lib.khnu.km.ua/inf_res/avtory_HNU/Kuleshova.htm. – Назва з екрана. 

5. Олівер Олексійович Орлов. До 90-річчя від дня народження : біобібліогр. покажч. 

/ уклад. О. М. Бичко ; відп. за вип. О. Б. Айвазян. – Хмельницький : ХНУ, 2021. – 

76 c.  

6. Рогульська Оксана Олександрівна [Електронний ресурс] // Доктори наук, 

професори Хмельницького національного університету  : біобібліогр. покажч. / за 

ред. канд. іст. наук О. Б. Айвазян. – Хмельницький : ХНУ, 2015-2021. – Режим 

доступу:http://lib.khnu.km.ua/inf_res/avtory_khm/Rogulska.htm. – Назва з екрана. 

7. Стратегія розвитку бібліотек закладів вищої освіти [Електронний ресурс] : 
матеріали наук.-практ. конф. б-к ЗВО, 27 жовт. 2021 р. – Режим доступу 

: http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/11/2021_konf.pdf. – Назва з 

екрана. 

 

 

 

Бібліотечне обслуговування читачів 
 

Усі бібліотеки впродовж звітного року виконували послідовну різнобічну роботу з 

підвищення ефективності бібліотечного обслуговування різних груп користувачів. У 

зв‘язку із карантинними обмеженнями діяльність книгозбірнень була скерована  на 

дистанційне обслуговування користувачів та надання їм послуг в онлайн-режимі, що 

сприялозростанню показників роботи з електронними ресурсами. 

 За єдиним обліком загальний показник кількості читачів дещо збільшився і 

становить 17421.  Показник відвідувань, як порівняти з минулим роком, зріс на 63,9 %, в 

основному за рахунок збільшення кількості звернень до електронних ресурсів бібліотек 

ХНУ та КПНУ: вебсайту – на  22,3 %, репозитаріїв – на 26,5%.  

За рахунок використання електронних документів на 5,5 % збільшився загальний 

показник кількості виданих документів і становить 2069713.  

Показник традиційної видачі документів зменшився на 2,4 %  і становить 34,39 % 

від загального показника виданих документів (2020 – 37,17 %). Видача періодичних 

видань у звітному році збільшилася  на 13,3 % , незважаючи на те, що їх надходження 

зменшилося на 35,9 %. Використання мережевих локальних документів збільшилося на 

9,25 %. 

 

Бібліотека ХГПА 

 Гуманітарно-педагогічна академія є навчальним закладом, що діє в межах 

ступеневої освіти. Відповідно завданням бібліотеки є інформаційне забезпечення 

навчального процесу: 

 1-4 курсів (шкільна програма та програма педагогічного коледжу); 

 5-6 курсів (програма академії); 

 7-8 курсів (програма магістратури та менеджменту в освіті); 

 післядипломної освіти за спеціальністю (англійська мова та література, німецька 

мова та література). 

Обслуговування проводилося на абонементі, трьох читальних залах та в 13-ти 

кабінетах освітніх дисциплін лаборантами, згідно з графіком роботи кабінетів.  

http://lib.khnu.km.ua/inf_res/avtory_HNU/Kuleshova.htm
http://lib.khnu.km.ua/inf_res/avtory_khm/Rogulska.htm
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/11/2021_konf.pdf#%D0%94%D0%B8%D1%85%D0%B0
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З метою забезпечення практичних занять навчально-методичною літературою у 

бібліотеці виділено окремий фонд, де зберігаються та видаються підручники. 

Для реєстрації читачів та книговидачі використовуються і стандартний, і 

електронний формуляри читача. 

За звітний період кількість читачів за єдиним обліком зменшилася на 19,72% , а 

кількість обслугованих всіма структурними підрозділами зменшилася на 36,5 %, 

показник відвідування бібліотеки зменшився на 21,9 %, як порівняти з минулим роком, і 

становить 21529 відвідувань, а кількість книговидачі збільшилася на 13,1 %. 

 

НБ ХУУП 

 У 2021 році кількість читачів за єдиним обліком збільшилася на 6,4 % і становить 

2416 користувачів, показник кількості обслужених читачів залишився на рівні  минулого 

року. Зменшилися показники: відвідувань книгозбірні на 16,9 % та книговидач на 1,2%. 

До послуг читачів у читальному залі 4 назви газет і 70 назв журналів. Попитом 

користуються журнали: «Юридична Україна», «Право України», «Публічне право», 

«Університетські наукові записки», «Економіка України», «Фінанси України», «Аспекти 

публічного управління» та газети: «Юридичний вісник України», «Голос України».  

Нова література зосереджена переважно в читальному залі.  

Традиційно з метою повного задоволення запитів користувачів вивчались їхні 

інформаційні потреби за допомогою проведення бесід, аналізів читання, складу та 

використання бібліотечного фонду. 

Працівниками відділу абонемента здійснено комплекс заходів із підготовки 

масової видачі навчальної літератури. На початку кожного семестру студентам денної та 

заочної форм навчання видавалися комплекти підручників згідно з графіком видачі 

літератури. Під час розподілу та видачі комплектів підручників використовувалися 

навчальні плани, проводилися  консультації з викладачами навчального закладу.  

На початку вересня проведено Дні першокурсника, на яких студентів ознайомлено 

з правилами користування бібліотекою, пошуковим апаратом, правилами 

бібліографічного опису документів.Наприкінці заходу студенти отримали комплекти 

навчальної літератури на перший семестр навчального року. Для першокурсників також 

організовувалися бібліотечні уроки та екскурсії, на яких студентів інформували про 

якісний та кількісний фонд бібліотеки, її можливості, правила користування читальним 

залом, ЕК, послуги, які надає бібліотека, а також про історичну пам‘ятку міста 

Хмельницького – будинок, в якому розташована книгозбірня. 

У читальному залі експонувалися виставки нових надходжень, а також тематичні 

виставки на допомогу навчальному процесу.  

У бібліотеці діє система нічного абонемента. Така послуга є безкоштовною. 

Облік обслуговування користувачів здійснювався традиційними формами і через 

комп‘ютер.  

 

Бібліотека ХКТЕІ 

Диференційне обслуговування користувачів усіх категорій протягом року 

проводилося на абонементі та у 3-х читальних залах.  

Масова видача навчальної літератури здійснювалася згідно з графіком видачі 

підручників. У вересні для першокурсників проведені бібліотечні уроки, на яких 

студентів поінформовано щодо правил користування бібліотекою та послуг, які надає 

книгозбірня, організовано екскурсії бібліотекою, видано комплекти підручників. 

Обслуговування читачів здійснювалося в автоматизованому режимі за електронною 

читацькою карткою. Кількість користувачів за єдиним реєстраційним обліком залишилася 

на рівні минулого року і склала 1384. Кількість відвідувань зменшилася на 29,3 % і 
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становить 17430.  

 

Бібліотека КПНУ 

Забезпечення інформаційних потреб користувачів бібліотеки здійснювалося 4 

загально-бібліотечними структурними підрозділами:  

 інформаційно-бібліографічним відділом; 

 відділом комплектування та наукової обробки документів; 

 відділом електронних інформаційних ресурсів; 

 відділом абонементів та читальних залів, який складається з 4 абонементів та 9 

читальних залів.  

На кожному територіально віддаленому факультеті університету працюють 

бібліотечні підрозділи, в яких зосереджено галузеву літературу відповідно до 

спеціальностей та освітніх програм підготовки здобувачів вищої освіти. 

Продовжувалася реєстрація відвідувачів в єдиній електронній базі даних «Читачі». 

Протягом року зареєстровано 4347 користувачів (у 2020 р. – 4432), з них 3064 студенти. 

Основна робота працівників була скерована на обслуговування користувачів різних 

категорій: здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання, науково-

педагогічних працівників, співробітників університету та інших категорій.Користувачам 

виготовлено ламіновані читацькі квитки зі штрих-кодовими етикетками. Структурними 

підрозділами бібліотеки обслуговано 9981 (на 17,7 % більше, ніж торік) користувач, яким 

видано 308890 документів (зокрема 3894 рідкісних та цінних, 234544 мережних 

локальних документи). Користувачі відвідали бібліотеку 305078 разів, зокрема масові 

заходи – 1560, вебсайт бібліотеки – 58687, інституційний репозитарій – 226793. 

Збільшилися відносні показники роботи бібліотеки: відвідуваність – у 4,6 раза; 

читаність – на 48,5. Але зменшився  показник книгозабезпеченості – на 11 і становить 

237. 

У 9-ти бібліотечних підрозділах (фізико-математичного, педагогічного, 

економічного факультетів, історичного, мистецької літератури, читальні зали №1 та №2, 

інформаційно-бібліографічний відділ та відділ рідкісних видань) обслуговування 

проводилося в автоматизованому режимі. 

Значна увага приділялась обслуговуванню студентів І курсу, які одержували 

підручники традиційним груповим методом. При реєстрації нового читача обов‘язково 

проводилось ознайомлення з правилами користування бібліотекою, структурою, 

інформаційними ресурсами бібліотеки.  Під час проведення уроків-ознайомлень 

першокурсників з книгозбірнею експонувалися тематичні книжково-ілюстративні 

виставки:  

 Знання – це скарб, а книга – ключ до нього; 

 Першокурснику на замітку; 

 Крокуй стежиною знань!; 

 Разом у майбутнє; 

 Золотий фонд бібліотеки; 

 До вершин знань — з працями вчених університету. 

Графіки видачі підручників узгоджувалися з деканатами. Видача комплектів 

здійснювалася відповідно до графіка, що сприяло оперативному забезпеченню студентів 

необхідною літературою. 

З метою збереження та впорядкування бібліотечного фонду проводилися бесіди з 

користувачами про правила користування бібліотекою, виявлялися боржники, 

здійснювалася заміна загубленої літератури. 

Важливою складовою роботи абонементів та читальних залів було оформлення 

виставок, проведення бібліографічних оглядів, Днів кафедри.  
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Продовжував функціонувати «Буккросинг» на центральному абонементі. За 

допомогою цієї послуги студенти, викладачі та співробітники університету мали змогу 

обмінюватися власними книгами. 

 

 

НБ ПДУ 

 Обслуговування читачів у бібліотеці здійснювалося на 4-х абонементах та 4-х 

читальних залах. 

Для якісного обслуговування читачів у книгозбірні широко застосовувався 

відкритий доступ до книжкових фондів, вивчались плани занять, теми рефератів, 

курсових, дипломних робіт.При записі у книгозбірню працівники абонементів 

ознайомлювали студентів з «Правилами користування бібліотекою». 

Працівники бібліотеки, застосовуючи індивідуальні та групові методи роботи з 

користувачами, надавали їм потрібну інформацію, рекомендували нову літературу, а 

також періодику як основне джерело з питань історії, філософії, економіки, педагогіки, 

менеджменту, маркетингу, нових технологій виробництва.  

У читальних залах та на абонементах експонувалися тематичні виставки на 

допомогу навчальному процесу, до загально-університетських заходів.  

Традиційно на початку навчального року в бібліотеці проводилася декада  

першокурсника. В рамках декади проведено цикл заходів: 

1. Книжкові виставки: 

- виставка-досьє «Бібліотека ПДУ – історичний шлях і сьогодення»; 

- виставка-презентація «Знайомтесь: періодичні видання на допомогу 

студентам»; 

- виставка-рекомендація «Твоя професія – ветеринар»; 

- виставка-порада «Сам на сам з новою книгою». 

2. Уроки-екскурсії, які ознайомили першокурсників зі структурою бібліотеки, 

діяльністю її абонементів і відділів, правилами користування книжковим фондом, 

довідково-бібліографічним апаратом. 

3. Бесіди-знайомства «Бібліотека йде до Вас». На виховних годинах студентам- 

першокурсникам всіх спеціальностей розповідалося про значення книги і читання, що є 

основою самостійного мислення і фахової компетентності.  

 Проводилася робота з попередження та ліквідації читацької заборгованості. 

  Кількість читачів за єдиною реєстрацією становить 3780  (на  3,3 % менше, ніж 

торік), кількість користувачів, обслугованих усіма структурними підрозділами, 

зменшилася на 100,  як порівняти з минулорічними показниками, і становить 15050. У 2,6 

раза збільшилася кількість відвідувань, алепоказник видачі документів зменшився проти 

минулого року на 4 %. На якість книговидачі негативно впливає обмежене 

комплектування новими документами сільськогосподарського спрямування. 

 Як методичний центр об‘єднання сільськогосподарських бібліотек області, 

бібліотека обслуговувала користувачів коледжу ПДУ, Новоушицького коледжу ПДУ, 

Шепетівського коледжу ПДУ та Хмельницької державної сільськогосподарської 

дослідної станції ІКСГП НААН. Користувачі цих підрозділів є активними читачами 

головної бібліотеки. 

Послугами МБА скористалися 5 абонентів, для них замовлено та отримано 10 

документів з різних бібліотек, надіслано 18 видань у книгозбірні інших навчальних 

закладів.  

 

НБ ХНУ 

Бiблiотечно-бiблiографiчне обслуговування користувачів проводилося 
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працівниками всіх структурних підрозділів: ВО, ІБВ, НМВ, ВКНОД, ВЗФ, ВІТКЗ; у 3-х 

читальних залах i на 3-х абонементах; у залі каталогів та електронної iнформацiї, а також 

на 5-тикафедральних абонементах; вебсайтікнигозбiрнi через віртуальну систему 

обслуговування. 

На всіх традиційних пунктах обслуговування перереєстрація читачів, облік видачi 

документів та масових заходів здійснювалися в автоматизованому режимі на основі 

програмного продукту «УФД. Бiблiотека». Звичним методом облiковувалися показники 

роботи кафедральних абонементів. 

Облік показників віртуальної системи обслуговування здійснювався через 

лічильники сторінок вебсайту бібліотеки, інституційного репозитарію– через лічильники 

програмного продукту DSpace та за допомогою власного програмного продукту 

«Статистика використання репозитарію». 

У 2021 році традиційні статистичні показники роботи  бібліотеки дещо 

збільшилися проти минулого року, хоча дистанційна форма навчання, спричинена 

карантинними обмеженнями через пандемію коронавірусної хвороби COVID-19 

(Хмельниччина двічі за рік перебувала у червоній карантинній зоні), завадила  

виконанню планових показників. Як і минулого року,  під час посилення карантинних 

заходів в університеті навчання проводилося за змішаною системою, переважно 

дистанційно. Відповідно збільшився відсоток показників віртуальної системи 

обслуговування до загальних показників по бібліотеці.  

Кількість користувачів бібліотеки за єдиним обліком збільшилась на 12 % проти 

попереднього року та становить 3846. Кількість фактично обслужених складає 11697 

користувачів. Користувачі ЕБ складають 15 % до фактично обслужених. Найбільшу 

кількість читачів обслужено на абонементах — 48,42 % від загального показника,  

найбільше навантаження по читачах також на навчальних абонементах – 1307. 

Кількість відвідувань зросла, як порівняти з минулим роком, на 20,1% і становить 

2289364, з них 32005 - традиційні відвідування бібліотеки (на 26,2 % більше 

минулорічного показника). Одним із чинників зростання відвідуваності сайту 

книгозбірні є звернення користувачів до інституційного репозитарію. Середньоденний 

показник відвідування бібліотеки становить 124,53, електронної бібліотеки – 15,02, а 

вебсайту книгозбірні — 8783,4.  

Показник видачі традиційних та електронних документів — 1200409 

прим.Загальна кількість завантажених електронних документів за рік – 1123376, що 

становить 93,58 % від загальної видачі. Найбільший відсоток до загальної традиційної 

видачі документів становить навчальна література – 40,97 %.  

Показник кількості користувачів ЕБ, зареєстрованих у власному програмному 

продукті обліку статистичних даних, у звітному році становить 1816 (на 79 користувачів 

більше минулорічного показника); відвідувань – 3861 (минулого року – 4688). З БД 

«Інституційний репозитарій» завантажено 1054515 документів, що на 0,6 % більше, ніж 

торік. 

На 1.01.2022 року залишилось 5 абонементів на кафедрах.  

До послуг МБА у звітному році звернулися 4 абоненти. Для них отримано з інших 

бібліотек 2 документи та 16 сторінок електронних копій. Зареєстровано нового абонента 

МБА – Харківський національний університет (студент), якому за допомогою сервісної 

послуги ЕДД було відправлено 12 сторінок електронних копій. Інформація про службу 

міжбібліотечного абонемента та електронної доставки документівнадавалася під час 

проведення масових інформаційних заходів та занять зі студентами з основ 

інформаційної культури. 

Традиційно для студентів 1-го курсу проведено «Місячник першокурсника». За цей 

період студенти першого курсу отримали читацькі картки та комплекти підручників, 
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ознайомилися з правилами, структурою, інформаційними ресурсами бібліотеки, 

прослухали бесіди про культуру читання.  

Відділом обслуговування зареєстровано 662 користувачі, виготовлено відповідну 

кількість читацьких карток, здійснено редагування БД «Читачі».  

Під час обслуговування студентів 1-х курсів денної форми навчання 

застосовувався груповий метод видачі підручників; 2-3-х курсів – гібридна технологія 

видачі підручників (груповим методом та індивідуально); студенти стаціонару 4-5-х 

курсів та студенти-заочники 2-6-х курсів обслуговувалися індивідуально.  

На допомогу навчальному процесу в читальних залах та на абонементах упродовж 

року експонувалися виставки нових надходжень, а також тематичні виставки, зокрема:   

 Вам, першокурсники! 

 Теоретичні основи макро і мікроекономіки 

 Екологія як загальнобіологічна та гуманітарна наука 

 Філософія – покликання людини  

 Інформатика – фундаментальна наукова та освітня галузь 

 Знання законів – знання прав 

 Мова – духовний скарб нації 

 Фізичне виховання, спорт та фізична культура 

 Парад українських словників  

 Українська мова у професійному спілкуванні. 
 

Упродовж року проводилася робота з редагування та оновлення віртуальних 

виставок, представлених користувачам книгозбірні на вебсайті НБ. Розроблено 5 нових 

виставок з серії «До ювілею науковця». 

Загалом на сайті представлено 26 віртуальних виставок, на яких експоновано 942 

документи. За рік до виставок зверталися 3471 раз. 

 

Просвітницька робота 

 
Основним завданням просвітницько-виховної роботи бібліотек об‘єднання 

євиховання патріотизму, прищеплення молоді любові до українського слова, поезії, 

сприяння підвищенню професійної компетентності, формуванню інтелектуального, 

естетично-духовного світу особистості через наукові знання, емпіричні фактори, 

естетичні і морально-етичні цінності, акумульовані у бібліотечних зібраннях документів 

на різноманітних носіях. Просвітницька робота бібліотек об‘єднання вирізняється 

різноманітністю форм та засобів проведення, зокрема  й ZOOM. 

Для популяризації інформаційних ресурсів, відзначення знаменних і пам‘ятних 

дат фахівці бібліотек використовували комплексні інформаційні заходи: книжкові та 

віртуальні виставки, круглі столи, семінари, презентації книг, екскурсії, інформаційні 

заняття, зустрічі з визначними діячами, літературні читання, Дні кафедри, художньо-

мистецькі заходи тощо. 

Загалом у бібліотеках об‘єднання проведено 131 масовий захід, організовано 451 

тематичну виставку (з них 192 віртуальних), на яких експонувалося  41510 документів.  

Інформація про заходи розміщувалася на сайтах та вебсторінках бібліотек, у соціальних 

мережах. 

Сучасні виклики, карантинні обмеження і мінливі потреби користувачів 

бібліотеки змушували працівників шукати нові підходи до бібліотечного обслуговування, 

поєднуючи традиційне і новаторське. 
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Бібліотека ХГПА 

  Організовано 75 тематичних виставок та відкритих переглядів літератури, на яких 

експонувалося 2850 видань. Впродовж року біля книжкових виставок проводились 

бесіди-огляди літератури. За рік підготовлено та проведено 13 масових заходів, зокрема: 

 До 150-річчя від дня народження Лесі Українки: 

- літературно-інформаційна година   «Нескорена українська душа», 

- літературно-музична година «Ні! я жива! Я буду вічно жити!», 

- літературно-мистецьке свято «Барви рідного слова»; 

 презентація книжкової виставки «Мово моя материнська,  квітни в душі і на 

вустах» (до Всесвітнього дня рідної мови); 

 зустріч студентів факультету початкової освіти та філології з відомими 

подільськими письменниками: поетом-романтиком, громадським діячем, членом 

Національної спілки журналістів України та Національної спілки письменників 

України Віталієм Міхалевським та членом Національної спілки письменників 

України, Конгресу літераторів України, одним із сучасних поетів, що пише 

ронделі, Йосипом Осецьким (до Всесвітнього дня письменника у межах 

Всеукраїнської акції «Запитай письменника»); 

 літературне свято «Ми пам‘ятаємо тебе, Кобзарю, крізь століття» (в рамках 

Шевченківських днів); 

 VІІ Ісаєнківські читання «Мелодія її серця», приурочені 80-й річниці від дня 

народження  знаної подільської поетеси  Галини Йосипівни Ісаєнко (захід відбувся 

у застосункуZoom); 

 літературна година «Лунай, величне наше слово!». Захід підготовлений і 

проведений працівниками бібліотеки та кафедрою української мови та літератури 

на платформі ZOOMдо Дня української писемності та мови. 

 

 

НБ ХУУП 

 Проведено літературно-мистецьке свято до Міжнародного дня рідної мови 

«Чарівний світ української мови». 

 За рік оформлено 44 тематичні книжкові виставки та 56 віртуальних виставок, які 

розміщені на вебсторінці бібліотеки. Загалом на виставках експонувались 4152 

документи. 

 

Бібліотека ХКТЕІ 

Упродовж року бібліотека експонувала 29 тематичних виставок до ювілейних дат 

відомих науковців, письменників, педагогів, діячів культури та знаменних і пам‘ятних 

дат; дня народження Т.Г. Шевченка, Міжнародного дня рідної мови, Конституції 

України, Всесвітнього дня Землі, Дня Соборності України, Всесвітнього дня боротьби з 

тютюнопалінням, Міжнародного дня боротьби зі зловживанням наркотиками, 

Чорнобильської трагедії, Дня Незалежності України, Дня скорботи і вшанування пам‘яті 

жертв голодомору тощо. 

У зв‘язку із карантинними обмеженнями у період з березня по червень 

організовувалися виховні години у дистанційному форматі (на платформі Office 365). 

Проведено масові заходи: 

 конкурс читання творів Т.Г.Шевченка серед студентів І та ІІ курсів,. 

 онлайн-марафон «На струнах Кобзаревої душі», 

 презентація книги Станіслави Старостіної «Нездоланні герої – кіборги 

Хмельниччини», 

 флешмоб «Поезія - це завжди неповторність» (до Дня поезії), 
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 година пам‘яті жертв Чорнобиля «Дзвони Чорнобиля». 

Традиційно у жовтні – листопаді 2021 року пройшла серія з 5-ти щотижневих 

бібліоквестів «Ніч у бібліотеці» з «кімнатою страху» для різних курсів та спеціальностей. 

Проводилися «Флешбуки» – презентації  книг за спеціальностями викладачами 

інституту. Відбувалися заходи щодо популяризації сучасної літератури – презентації книг 

студентами та обговорення вражень від прочитаного.  

Загалом проведено 12 масових заходів.  

 

Бібліотека КПНУ 

 Працівники бібліотеки приділяли увагу не лише інформаційному напряму роботи, 

а й виховному, формуючи світогляд студента, його художній смак, культуру, громадську 

свідомість та різнобічні інтереси.  

Організовано та проведено культурно-освітні заходи: 

 90-річчя від дня народження Ліни Костенко; 

 160-річчя від дня народження Софії Русової; 

 Річниця з дня народження Т. Г. Шевченка; 

 Міжнародний день рідної мови; 

 Комплекс заходів до Днів: української писемності та мови; Перемоги над 

нацизмом у Другій світовій війни; пам‘яті Героїв Небесної Сотні; Гідності та 

Свободи; Незалежності України; Конституції України; захисника та захисниць 

України; українського козацтва; пам‘яті жертв голодоморів; 

 Всеукраїнський тиждень права та ін. 

Загальноуніверситетського значення набуло: 

 Відзначення 150-річчя від дня народження Лесі Українки: 

- організовано вебінар «Педагогічні ідеї та культурно-просвітницька діяльність 

Лесі Українки»;  

- експоновано книжкову виставку-персоналію «Леся Українка – геніальна донька 

України». 

 Відзначення дня народження Т. Г. Шевченка: 

- літературні читання «Уклін тобі, Тарасе!»; 

- тематичний огляд «Тарас Шевченко – провісник долі України»; 

- книжкові виставки: «Світ рятує слово», «Шевченко у документах центрального 

абонемента», «Співець українського народу».  

150-ту річницю від дня народження Василя Стефаника відзначили виставкою-

персоналією «Василь Стефаник – геніальний український письменник»,віртуальною 

виставкою «Таємниці Стефаникового таланту» та бібліографічним оглядом «Співець 

української землі». 

До Дня Соборності України організовано тематично-ілюстративну виставку 

«Соборність у наших серцях: від минулого до сьогодення». 

День пам‘яті Героїв Небесної Сотні бібліотекарі вшанували віртуальною 

виставкою-реквієм «Пам‘ятай Героїв Майдану!» і книжковими експозиціями «А Сотня 

відлетіла в небо...» та «Пам‘яті Героїв Небесної Сотні». 

З переходом на змішану форму навчання просвітницькі заходи проводилися 

дистанційно, в онлайн-форматі. Зокрема, фахівці центрального абонемента підготували 

та розмістили для перегляду два просвітницькі заходи – флешмоб до Дня матері «Ми 

матір називаємо святою» і вечір пам‘яті жертв Голодомору «Схилімо голови в скорботі». 

Підготовлено онлайн-презентацію з майстер-класом «Споконвічне мистецтво писанки» 

та віртуальну подорож «Сім чудес Хмельниччини». 

Бібліотекарі читального залу природничо-економічного факультету розмістили на 

сайті бібліотеки презентацію видання кандидатки педагогічних наук, доцентки кафедри 
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менеджменту Надії Олійник «Організація праці менеджера». 
Працівники бібліотечних підрозділів історичного факультету підготували та 

провели онлайн годину-спомин «Пам‘ять вічно жива» до Дня перемоги над нацизмом у 

Другій світовій війні. 

На сайті бібліотеки розміщено: 

- бібліографічні огляди філологічного спрямування «Мово моя, в тобі мудрість 

віків!»; 

- цикл оглядів «Письменники-ювіляри», підготовлених фахівцями 

інформаційно-бібліографічного відділу; 

- матеріали онлайн-вечора пам‘яті жертв Голодомору «Схилімо голови в 

скорботі»; 

- бібліографічний огляд«Іван Михайлович Конет – науковець, педагог». 

Традиційно в університетській книгозбірні вшановується українське козацтво, 

відзначається День захисника і захисниць України та свято Покрови Пресвятої 

Богородиці. У підрозділах бібліотеки організовано віртуальну виставку «Козацька 

історична бібліотека», проведено бібліографічний огляд літератури «Українське козацтво 

та його роль у державотворенні України» й низку тематичних експозицій: 

 «Слава козацька вічно жива!»; 

 «Славні лицарі українського народу»; 

 «Україна – козацька держава». 

До відзначення в країні щорічного Всеукраїнського тижня підготовлено: 

віртуальну виставку «Мораль і право, право і закон – рушійні сили для життя громадян» 

та тематичні книжкові виставки: 

 «Мої права в моїй державі»; 

 «Мораль, право, закон»; 

 «Права людини в сучасному світі»; 

 «Право громадян на екологічно безпечне середовище». 

Особлива увага приділялась ювілярам та ветеранам університету, які працювали 

над розбудовою університету, і нині продовжують надихати студентів і молодь. До 

ювілейних дат створено віртуальні виставки: 

 «Алла Анатоліївна Марчишина»; 

 «Музично-педагогічна та наукова діяльність М. А. Печенюк»; 

 «Дмитро Дмитрович Совтисік»; 

 «Віктор СамуїловичЩирба»; 

 «Науковий доробок професора Т. В. Дуткевич»; 

 «Цезарій Андрійович Криськов: життєвий шлях та наукова діяльність»; 

 «Завальнюк Олександр Михайлович – дослідник історії університету»; 

 «Поліна Львівна Шулик». 

Протягом року організовано та проведено зустрічі з відомими літераторами, 

науковцями, меценатами, а саме:  

 вечір-зустріч з дитячим письменником, талановитим художником, вчителем 

образотворчого мистецтва, ілюстратором низки розмальовок, казкарем та фантазером 

Сергієм Боднаром.У подарунок бібліотека отримала чотири книжки автора; 

 зустрічз Павлом-Робертом Маґочієм, американсько-канадським істориком, 

дослідником історії України, зокрема Закарпаття (Підкарпатської Русі), етнічних груп 

сучасної Канади. Відомий історик розповів про відмінності між «старими» і «новими» 

українськими й україністичними науковими осередками за кордоном; 

 творча зустріч студентів, викладачів факультету української філології та 

бібліотекарів з місцевим поетом, випускником історичного факультету Олександром 
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Жиго. Автор презентував збірку «Куди виводять відстані». Митець розповів, як створює 

свої вірші та що його надихає. Відвідувачі з цікавістю слухали поезію з коментарями з 

уст самого автора і мали змогу поставити запитання; 

 зустріч з літератором, археологом, мархоцькознавцем, краєзнавцем, 

журналістом, старшим науковим співробітником Хмельницького обласного науково-

методичного центру культури і мистецтв Володимиром Захар‘євим, який подарував 

бібліотеці університету 55 примірників книг.  

Упродовж року загалом підготовлено 146 традиційних виставок 

(продемонстровано 3397 документів), зокрема, 46 віртуальних (786) та 22 

постійнодіючих, на кожну з яких оформлено паспорти. Організовано та проведено 16 

культурно-освітніх заходів, які відвідали 1560 користувачів та створено 37 

бібліографічних оглядів. 

 

НБ ПДУ 

 Працівники бібліотеки підтримували зв‘язки з викладачами вишу, науковцями 

інших навчальних закладів міста, міськими осередками національних творчих спілок, 

музеями, культурними установами, громадськими організаціями міста. На допомогу 

навчальному і виховному процесам у бібліотеці було оформлено 25 книжкових виставок. 

Особливої уваги заслуговують виставки, спрямовані на підтримку та розвиток читання 

студентської молоді. Кілька років поспіль експонується  виставка одного жанру 

«Фантастика і час».  

До державних національних свят проведено 2 години інформаційних повідомлень; 

краєзнавчі читання; читацькі конференції, лекторії; літературні вечори; зустрічі з 

відомими людьми краю; презентації, прем‘єри книги. 

Проведено: 

 Бесіду-діалог «Соборність України: від ідеї до сьогодення». 

 Історичний лекторій :  

 година історичної пам‘яті «Крути : історія української нескореності»; 

 до Дня пам‘яті та примирення «Пам‘ятаємо. Шануємо. Перемагаємо»; 

 година пам‘яті «Над білим янголом скорботи – незгасне й духу смолоскип» 

(День пам‘яті жертв голодомору 1932-33 рр.). 

 Патріотичну годину «Українська мова – фундамент державності». 

 Літературний вернісаж « Поділля у віршах та легендах». 

 Круглий стіл «День захисника України : вшануємо мужність та героїзм 

українського народу». 

 Засідання Клубу історичної книги «Артефакт»: 

 «Усна історія : теорія і практика досліджень на сучасному етапі»; 

 до Днів пам‘яті жертв голодомору і політичних репресій «1922-1933: трагічні 

сторінки історії». 

 Літературний бібліомікс «Сучасна літературна проза».. 

Активно працював літературний клуб «Ліра», який знайомив студентську молодь 

із талановитими, цікавими людьми, визначними особистостями Поділля та їхніми 

творчими здобутками. Було підготовлено: 

 літературний вечір «Грані тисячоліть на струнах слова»; 

 зустрічі з видатними діячами культури і мистецтва нашого міста і району. 

У виставковій роботі бібліотеки варто відмітити різноманітність видів 

експонованих виставок. Це: книжково-предметні, банерні виставки, виставки-

перегляди,айстопер-фотоколаж, виставка-колаж, виставка-інсталяція, фотовиставка-

колаж, виставка-репортаж, виставка-огляд, виставка-екскурс, виставка-портрет,  
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книжкові експозиції, виставки-роздуми, фотовиставки, ретровиставки, виставка за 

читацьким формуляром.  

 Продовжувалася робота зі створення віртуальних виставок; за рік створено 6 -  

«Книги викладачів університету, виданих у 2020-21 рр., що надійшли до фонду наукової 

бібліотеки ПДУ»; «Сторічний ювілей книги»; виставки до: Дня захисника Вітчизни, Дня 

Незалежності, Дня працівника сільського господарства тощо.  До Всеукраїнського дня 

бібліотек у вересні  проведено квест «Молодіжний батл «Леся Українка: погляд із ХХІ 

століття».   

Масові заходи бібліотеки висвітлювались на сайті університету, сторінці 

бібліотеки та у міських газетах «Кам‘янець-Подільський вісник», «Подолянин». 

 

 

НБ ХНУ 

Традиційно у Хмельницькому національному університеті відзначалися  

Шевченківські дні, в проведенні яких брала активну участь наукова бібліотека.  

У рамках Міжнародного літературно-мистецкого Шевченківського свята «В сім‘ї 

вольній, новій» проведено годину спілкування «Поки б‘ються серця людей, звучатиме й 

голос Шевченка». Підготовлено та експоновано книжково-ілюстративну виставку «Наша 

любов і святиня – Тарас Шевченко», презентовано віртуальну виставку «Т.Г. Шевченко – 

велет духу народного», виставку-роздум «Ми тебе не забули, Тарасе!». 

Працівники бібліотеки взяли участь у заходах, організованих  управлінням 

культури та туризму Хмельницької міської ради: 

 міських урочистостях з нагоди 207-ї річниці від дня народження Т.Г.Шевченка у 

міському сквері біля пам‘ятника Кобзареві; 

 флешмобі «З поверненням в Україну, наш Кобзарю»  біля пам‘ятника Тарасові 

Шевченку у Хмельницькому міському сквері (до 160-річчя перепоховання поета 

на Чернечій горі у Каневі). Організатор–студентський літературний театр 

«Глорія», керівник - ст. викладачка кафедри української філології Коваль Т.П. 

Звучала поезія Тараса Шевченка та авторські вірші-присвяти поетів-початківців 

літературного клубу «Роса». За традицією поклали квіти до пам‘ятника Тарасові 

Шевченку; 

 краєзнавчій  розвідці «Шевченко і Поділля» (до 175-річчя перебування поета на 

Поділлі).  
 

До 150-річчя від дня народження Лесі Українки проведено низку різнопланових 

інформаційно-комунікативних заходів для викладачів, студентів, бібліотекарів: 

 Підготовлена та розміщена на сайті бібліотеки літературна вікторина 

«Стежками Лесі Українки». Для  більш широкого залучення користувачів у 

вікторині було використано інструмент масових розсилок на e-mail студентів 1-

3 курсів. Загалом у вікторині взяли участь 198 користувачів. 

 Літературно-мистецьке свято «Ні! Я жива! Я буду вічно жити! Я в серці маю 

те, що не вмирає...», яке складалося з поетичного флешмобу, головною метою 

якого було привернути увагу до творчості письменниці й актуалізувати її 

спадок. У заході взяли участь студенти та співробітники бібліотеки, які читали 

вірші Лесі Українки. Створено та розміщено на сторінці НБ ХНУ в мережі 

«Фейсбук» відеопрезентацію; проведено літературну годину «Леся Українка. 

Геніальна донька українського народу». 

 презентація книжкової виставки «В її імені – барви України».   

У науковій бібліотеці пройшло літературне свято «Василь Стефаник. Велич духу і 

лицар свободи», на яке завітали студенти факультету економіки та управління. Під час 
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заходу студенти ознайомилися з життєвим шляхом та творчим доробком геніального 

українського письменника. 

Напередодні святкування Дня Європи студенти факультету міжнародних відносин 

та права здійснили віртуальну подорож країнами Євросоюзу. Під час заходу 

«Фантастична Європа – знайома і незнайома» присутні дізналися про історію створення 

Європейського Союзу, освіту у європейських університетах, цікаві факти з географії. 

Захід проводився двічі. 

З нагоди Дня вишиванки, який відзначається в Україні щороку в третій четвер 

травня, працівниками книгозбірні вже традиційнопроведено віртуальний флешмоб 

«Свято української душі». Створено відеопрезентацію світлин учасників свята і 

віртуальну книжкову етновиставку «Українське вбрання – частинка народної душі» 

(матеріали  розміщено на сайтах бібліотеки, університету та на сторінці бібліотеки в 

мережі «Фейсбук»).  

До 30-ї річниці Незалежності України в бібліотеці пройшов урок патріотичного 

виховання «Національна символіка України», на який завітали студенти другого курсу. 

Захід присвячений історії виникнення української національної та державної символіки, з 

метою піднесення духу молоді в боротьбі за свободу, національну самоідентифікацію та 

самоутвердження. 

Користувалися популярністю серед студентів просвітницькі заходи з циклу 

«Майдан у кожному серці». До Дня Гідності та Свободи в науковій бібліотеці чотири 

рази пройшли уроки пам‘яті. У режимі онлайн на платформі ZOOM провідна 

бібліотекарка Антоніна Гогільчина нагадала присутнім про події, які відбулися сім років 

тому. Небесна Сотня стала для всієї України не лише символом жертовності, героїзму та 

патріотизму, а й прикладом та джерелом натхнення для воїнів, які захищають 

територіальну цілісність України на сході. До заходу в читальному залі 7-го поверху 

книгозбірні експонувалася книжкова виставка-роздум «Від революції Свободи до 

революції Гідності», на якій представлені видання, що розповідають про ті трагічні події. 

Світлини, зроблені під час заходів, розміщені на сайті ХНУ та на бібліотечній сторінці в 

соціальній мережі «Фейсбук». 

Для студентів-філологів 1 курсу проведено інтерактивну лекцію «Іван Франко:  

трагедія і велич Генія».  

До Всеукраїнського дня бібліотек відбулася кураторська година, під час якої для 

студентів першого курсу гуманітарно-педагогічного факультету проведена пізнавально-

оглядова екскурсія «Чарівний світ книги», мета якої – залучення студентів до читання, 

ознайомлення з бібліотекою та її фондами, виховання бережливого ставлення та любові 

до книги. Першокурсники дізналися про історію книгозбірні, переглянули книжкові 

виставки, а також завітали до відділу обслуговування, інформаційно-бібліографічного 

відділу та центру вільного доступу до мережі інтернет, відділу зберігання книг.   

З13по19 грудня 2021р. наукова бібліотека Хмельницького національного 

університету приєдналася до «Національного тижня читання» 

(#національнийтижденьчитання).У рамках акції абонемент художньої літератури 

підготував: 

 «Читай українською» - книжкову виставку-інсталяцію, на  якій представлені книги 

сучасних українських письменників.  

 «Радимо почитати» - у рубриці сайту представлені новинки українських і 

зарубіжних письменників  рідною мовою. 

 «Книги на всі часи»– виставку-презентацію, мета якої допомогти  користувачам  

здійснити мандрівку у часі від минулого до майбутнього, від Омара Хайяма до 

сучасних авторів. 



 

18 

 Відкриття бібліобару «Фреш», завітавши до якого читачі мали можливість 

продегустуватинайсмачніші новинки, посмакувати п‘янким присмаком кохання,а 

також зігрітись книгами з ароматом кави. 

 Віртуальну виставку «Сторінками призабутих книг», яка нагадала користувачам 

про твори відомих авторів, якими колись зачитувались.  

 Флешмоб «Чарівний світ поезії», проведений у соцмережі «Фейсбук», під час 

якого кожен міг прочитати свій улюблений вірш, розповісти про улюблену книгу. 

 Виставку подарованих бібліотеці книг «Різнобарв'я подарованих книг». 

 Фотоколаж  «Читай завжди, читай усюди». 

Цікавими та пізнавальними для студентів були просвітницькі заходи з циклу 

«Абетка відомих людей». До Всесвітнього дня науки в ім‘я миру та розвитку  в режимі 

онлайн (на платформі ZOOM) відбувся просвітницький захід «Альфред Нобель – меценат 

світової науки». Захід проводився двічі для студентів факультету міжнародних відносин 

та права (гр.СОА-21, ФПЛ-21, куратори Орловська О., Коваль І.).  

Співпраця зі студентським літературним театром «Глорія». 

До 150-річчя від дня народження Лесі Українки співробітники бібліотеки, 

студенти гуманітарно-педагогічного факультету та студентський літературний театр 

«Глорія» взяли участь у святковому проєкті «Я в серці маю те, що не вмирає...». Локації: 

кабінет кафедри української філології (театральна студія СЛТ «Глорія»), читальний зал 

НБ ХНУ, он-лайн платформа ZOOM.  

У науковій бібліотеці ХНУ відбулася презентація учасників 5-го Хмельницького 

міського літературного фестивалю «Слово єднає – 2021». Організаторами зустрічі були 

працівники бібліотеки та студентський літературний театр «Глорія» (керівник Таїсія 

Петрівна Коваль). До презентації літературного фестивалю в читальному залі була 

розгорнута книжково-ілюстративна виставка «З творчого доробку літераторів Поділля». 

Світлини та відеозвіт заходу, розміщені на фейсбуці, набули популярності серед 

підписників та зібрали велику кількість переглядів та вподобань. 

З нагоди ювілею поета-романтика, громадського діяча, доцента Хмельницького 

національного університету, кандидата фізико-математичних наук, члена Національної 

спілки журналістів та Національної спілки письменників України Віталія 

ЦезарійовичаМіхалевського працівниками книгозбірні та студентським літературним 

театром «Глорія» проведено літературний вечір-портрет, на якому ювіляр згадав про свій 

життєвий та творчий шлях, декламував власні вірші та дав корисні поради молоді. Вечір 

пройшов у творчій, приємній та дружній атмосфері. Присутні вітали ювіляра, читали 

його вірші та побажали довгого творчого шляху. 

До Дня української писемності та мови проведено літературно мистецьке свято 

«Дивна таїна мелодії слова». Під час свята було наголошено на тому, що українська мова 

не тільки багата та співоча, а й відіграє важливу роль у консолідації суспільства. 

Усі масові та інформаційні заходи обліковувалися в програмі «УФД. Бібліотека» з 

використанням програмного модуля «Масові заходи». Всього за рік проведено 115 

заходів, які відвідали 2810 користувачів. 

Інформація про проведення просвітницьких та інформаційних заходів у рамках 

діючих проєктів висвітлювалася на вебсайтах наукової бібліотеки та університету. 

Загаломнадано 131 інформаційне  повідомлення.  

Надавалась інформація про проведення просвітницьких заходів у бібліотеці у 

відповідь на листи Міністерства освіти та науки України та розпорядження ХНУ. Надано 

відповіді на 14 листів.  
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Інформаційно-бібліографічна діяльність 
 

Діяльність бібліотек методичного об‘єднання впродовж року спрямовувалася на 

удосконалення інформаційного забезпечення  освітнього процесу  та наукових 

досліджень ЗВО, покращення інформаційної культури користувачів, бібліографування 

наукового доробку викладачів та публікацій з історії вишів, забезпечення доступу до 

світових наукових ресурсів, використання та популяризацію наукометричних БД, ідей 

відкритого доступу та принципів академічної доброчесності. 

Віртуальна довідкова служба функціонувала в бібліотеках  ХНУ,  КПНУ, ХГПА. 

Загалом по об‘єднанню надано 19682 довідки, що менше на 12,9 % від показника 

минулого року, з них виконано в автоматизованому режимі  41,7 %.   

Всі бібліотеки об‘єднання продовжували наповнювати краєзнавчу БД «Науковці 

Хмельниччини». Бібліотеки ХНУ, КПНУ, ПДУ, ХУУП мали доступ до БД WoS таScopus.  

Успішно діяла послуга «Віддалене визначення індексів УДК» (бібліотеки ХНУ, КПНУ).  

 

Бібліотека ХГПА 

 Для студентів 1 курсу (15 груп) проведено заняття з основ бібліотечно-

інформаційної грамотності (як складової інформаційної культури): 45 теоретичних і 15 

практичних.  

Теми теоретичних занять з основ інформаційної культури студентів: 

1. Інформація і суспільство. 

2. Бібліотеки, їхня діяльність і довідково-бібліографічний апарат. 

3. Нові інформаційні технології в бібліотеці ХГПА. 

Практичне заняття «Пошук, збір та обробка інформації за допомогою традиційного 

довідково-бібліографічного апарату бібліотеки ХГПА». 

Професорсько-викладацький колектив, студенти інформувалися про нові 

надходження літератури з різних галузей знань, педагогічні новації на сторінках 

щоквартального інформаційного бюлетеня «Нові надходження науково-методичної 

літератури у фонд бібліотеки» та на вебсайтах бібліотеки і академії. Продовжувався 

випуск «Інформаційного вісника». 

За рік підготовлено та видано друком бібліографічний покажчик із серії 

«Біобібліографія вчених ХГПА» - «Віктор Романович Адамський». 

Проводилися комплексні інформаційні заходи — Дні інформації, кафедр, фахівців 

тощо. 

Працівники бібліотеки здійснювали реферування статей наукового видання ХГПА 

«Педагогічний дискурс» та надсилали їх до Державної науково-педагогічної бібліотеки 

України ім. В. Сухомлинського та Національної бібліотеки України ім. В. Вернадського. 

Впродовж року фахівцями зашифровано 256 наукових праць, дисертацій, 

авторефератів, програм та навчально-методичних посібників викладачів академії. 

Надавалися довідки, спрямовані на допомогу в освітній, науково-дослідницькій 

роботі студентів та викладачів. Студентам надано 160 консультацій з питань 

користування бібліотечно-бібліографічним апаратом.  

 

НБ ХУУП  

 За звітний рік виконано 700 бібліографічних довідок, а це  на 11,4 % менше 

минулорічного показника. Кількість виконаних тематичних довідок становить 62,7 % від 

загальної кількості. Число довідок, виконаних в автоматизованому режимі складає 57,1%, 

від усіх виконаних довідок. За рік аналітично опрацьовано 2 комплекти газет та 16 

примірників журналів. Всього 12 назв (журнали – 10, газети – 2), всі україномовні. 

 На сайті університету щомісяця виставлялися списки нових надходжень. За рік 

бібліотекою проведено 2 Дні інформації за темами: 
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 «Сучасний стан освітньої реформи в Україні»,  

 «Правова культура юриста». 

Для студентів першого курсу факультету управління та економіки в рамках курсу 

«Вступ до фаху»проведено бібліотечні уроки «Бібліотека як частина навчально-

виховного процесу».  

У бібліотеці функціонує Інформаційний центр ЄС. 

 

Бібліотека ХКТЕІ 

 Працівниками бібліотеки надано 2147 довідок (на 18,3 % менше від 

минулорічного показника). Викладачам та студентам надавалася допомога у складанні 

списків літератури до наукових праць, рефератів, курсових, дипломних робіт. 

 Інформування проводилося на Днях кафедр (6), бібліографічних оглядах та 

оглядах нових надходжень (8). Інформацію про нові надходження користувачі 

отримували з інформаційних поточних списків «Бюлетенів нових надходжень», що вже 

традиційно видаються щоквартально і розсилаються  через е-mail на всі кафедри та 

підрозділи інституту. 

 На замовлення кафедр та окремих науковців працівниками бібліотеки  готувалися 

тематичні списки (28), кураторам на електронну пошту надсилалися тематичні списки 

відповідно до плану навчально-виховної роботи (12). 

Для студентів-першокурсників проведені заняття «Інформаційна культура 

студентів». На прохання кураторів для більш детального ознайомлення з ресурсами 

бібліотеки зі студентами  окремих груп проведено заняття з інформаційної культури.  

Проводилося редагування записів електронного каталогу та картотек, вилучення 

записів відповідно до актів списання. 

Надавалася допомога з індексації наукових робіт користувачів бібліотеки. 

 Працівниками бібліотеки підготовлено 2 бібліографічні покажчики в 

електронному варіанті. 

  

Бібліотека КПНУ 

 

Для студентів 1-го курсу усіх факультетів проведені оглядові екскурсії, під час яких 

відбулося ознайомлення першокурсників з історією та структурою бібліотеки, її 

фондами, довідково-бібліографічним апаратом та правилами користування каталогами, 

картотеками та електронними ресурсами. Фахівцями бібліотеки організовано та 

проведено 5 інформаційних годин: 

 «Софія Федорівна Русова – лектор педагогіки Кам‘янець-Подільського державного 

українського університету»; 

 «Нестримний трудівник Борис Михайлович Кушнір (100 років від дня 

народження)»; 

 «Шевченко і Поділля»; 

 «Чорнобиль немає минулого часу»; 

 «100 років з часу утворення Кам‘янець-Подільського інституту народної освіти». 

Упродовж звітного періоду проводилась підготовка бібліографічних оглядів 

літератури. Всього підрозділами бібліотеки підготовлено 37 оглядів, частина розміщена 

на сайті бібліотеки. 

Поширеними формами інформування були Дні кафедр, дипломників, фахівців, 

інформації — загалом проведено 47(на рівні минулого року), інформаційні огляди нових 

надходжень літератури.  

Індивідуальне інформування здійснювалося у режимі ВРІ і ДОК. За рік 

зареєстровано на всіх бібліотечних підрозділах 339 абонентів (375 тем) у системі ВРІ, 57 
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абонентів (72 тем) в системі ДОК.  

Інформування користувачів про нові надходження літератури до бібліотеки 

здійснювалось у формі бібліографічних оглядів, їх підготовлено 34. Тексти оглядів 

друкувались в університетській багатотиражці «Студентський меридіан» (в електронному 

варіанті). Огляди проводились у студентських групах та під час проведення масових 

заходів.  

У звітному році структурними підрозділами бібліотеки надано 4002 бібліографічні 

довідки (кількість їх збільшилася на 14,24 %), із них тематичних – 2287, а виконано в 

автоматизованому режимі 1519.Під час виконання довідок проводилися консультації, 

бесіди, заняття зі студентами з користування довідковим апаратом.  

Успішно діяла послуга «Віддалене (в онлайн-режимі) визначення індексів УДК». 

Всього визначено 565 індексів. 

За рік складено бібліографічні покажчики: 

1. Лев Васильович Баженов: відомий науковець, педагог, краєзнавець : біобібліогр. 

покажч. / Кам‘янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка, Бібліотека ; [уклад.: Г. В. Гайшук, 

Л. В. Климчук ; редкол.: C. А. Копилов (голова), І. М. Конет (відп. ред.) та ін.]. – 

Кам‘янець-Подільський : Кам‘янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка, 2021. – 261 с. – 

(Серія: Постаті в освіті і науці ; вип. 29). – (Електронний варіант). 

2. Олександр Михайлович Завальнюк: талановитий історик, педагог, менеджер : 

біобібліогр. покажч. / Кам‘янець-Поділ. нац. ун-т ім. Івана Огієнка, Бібліотека ; [уклад.: 

Г. В. Гайшук, Л. В. Климчук ; редкол.: C. А. Копилов (голова), С. П. Миронова (відп. ред.) 

та ін.]. – Кам‘янець-Подільський : Кам‘янець-Поділ. нац. ун-т ім. І. Огієнка, 2021. – 212 с. 

– (Серія: Постаті в освіті і науці ; вип. 30). 

3. Видання Івана Івановича Огієнка (Митрополита Іларіона), які зберігаються у 

Кам‘янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка / Кам‘янець-

Подільський національний університет імені Івана Огієнка : бібліограф. покажчик ; 

[уклад.: Г.  Гайшук ; редкол.: С.  Копилов (голова), Л. Климчук (відп. ред.) та ін.]. – 

Вид. 2-е, стереот. і допов. – Кам‘янець-Поділ. : К-ПНУ, 2021. – 32 с. 

Продовжувалася співпраця з Державною науково-педагогічною бібліотекою імені 

В. О. Сухомлинського. Згідно з угодою про інформаційну співпрацю підготовлено і 

надіслано реферати наукових статей викладачів університету для оприлюднення їх у 

загальнодержавній електронній базі даних «Україніка наукова» та на сайті ДНПБ України 

ім. В. О. Сухомлинського.  

 

НБ ПДУ 

 Довідково-бібліографічний апарат бібліотеки представлений систематичним, 

алфавітним, топографічним каталогами та системою картотек: читацьких інтересів 

(непрофільних тем), краєзнавчою, на допомогу дипломнику, персоналій, систематичною 

картотекою статей, художньої періодики, статтей співробітників університету, картотекою 

авторефератів дисертацій НБ ПДУ, дисертаційного фонду НБ ПДУ, фонд рідкісних і 

цінних видань. Велася постійна робота з редагування та наповнення каталогів і картотек. 

 Впродовж року користувачам бібліотеки надавалися тематичні, фактографічні, 

адресні та інші довідки. Загалом бібліотекою надано 6027 довідок (на 38,1 % менше, ніж 

минулого року). Надсилалась інформація 12 абонентам у системі ВРІ та 7 у режимі ДОК. 

Досліджувались інформаційні надходження бібліотеки і забезпечувались 

повідомленнями кафедри університету в системі КНДТ за темами: 

 «Вдосконалення технологічного процесу викопувально-сепаруючих робочих 

органів картоплезбиральних машин»; 

 «Вимірювання параметрів електрообладнання та електромереж спрямованих 

на поліпшення безпеки праці в навчальних лабораторіях коледжу ПДУ»; 
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 «Діагностика та лікування гінекологічних хвороб корів»; 

 «Дослідження зародкової плазми на предмет урожайності та інші агрономічні 

характеристики дослідних ділянок соняшнику»; 

 «Екологічне випробування гібридів кукурудзи та соняшнику»; 

 «Наукові випробування нових експериментальних гібридів соняшнику»; 

  «Посів та догляд за дослідами з випробування компонентів гібридів 

кукурудзи»; 

 «Проведення ортопедичної обробки ратиць дійних корів»; 

 «Удосконалення технології виробництва свинини». 

Традиційно особлива увага приділялася роботі з користувачами з питань 

оформлення бібліографії до курсових та дипломних робіт (надавалися консультації по 

якісному складанню списків використаної літератури та правильності написання 

аналітичного опису). За рік визначено551 індекс УДК.  

Впродовж звітного року проводилися комплексні заходи: Дні бібліографії; 

Тиждень дипломника; Дні кафедри, інформації, спеціаліста; Тиждень аспіранта (всього 

10). Проведено 3 бібліографічні огляди літератури. На допомогу в написанні дипломних 

та наукових робіт складено: 

науково-допоміжні бібліографічні покажчики: 

 «Підвищення продуктивності бобових культур залежно від елементів 

технології вирощування»; 

 «Вплив мінерально-вітамінного комплексу на продуктивні і забійні якості 

сільськогосподарських тварин»; 

бібліографічні списки літератури: 

 Агробіологічне обґрунтування позакореневого підживлення технології 

вирощування ярого ячменю в умовах західного Лісостепу; 

 Еколого-технологічна характеристика сільськогосподарських культур для 

виробництва твердого біопалива; 

 Економічний механізм антикризового менеджменту агропромислових 

підприємств; 

 Економічні механізми регулювання земельними відносинами; 

 Імунобіологічна реактивність та метаболічний профіль крові корів, хворих на 

мастит, за умов застосування ліпосомальних препаратів; 

 Кістозно-фіброзна хвороба молочної залози кішок: зміни імунного гомеостазу, 

клінічна симптоматика, лікувальння і профілактика; 

 Комплексна оцінка природних кормових угідь; 

 Підвищення продуктивності квасолі звичайної залежно від елементів 

технології вирощування в умовах Лісостепу західного; 

 Порівняльна оцінка біологічних та продуктивних ознак у тварин подільського 

заводського типу української чорно-рябої молочної породи різного 

походження; 

 Субінфолюція матки у корів: етіологія, імунопатологічні механізми розвитку, 

лікування та профілактика; 

 Удосконалення елементів технології вирощування нуту в умовах Лісостепу 

західного; 

 Удосконалення сортової продуктивності сої залежно від елементів технології 

вирощування в умовах Лісостепу правобережного; 

 Удосконалення технології вирощування пшениці ярої на основі застосування 

позакореневого підживлення в західному Лісостепу України; 

 Управління ефективністю виробництва відновлювальної енергетики; 
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 Фінансовий механізм функціонування ринку молока та молокопродуктів. 

Здійснювався бібліографічно-інформаційний супровід наукових та науково-

технічних заходів з проблем вищої освіти і науки в системі Міністерства освіти і науки 

України на 2021 рік, що проводилися на базі ПДУ: 

 Студентської наукової конференції «Жива органіка»; 

 II Всеукраїнської науково-теоретичної конференції «Історія Подільського 

державного аграрно-технічного університету»; 

 Студентської наукової конференції «Дзвони Чорнобиля»; 

 Науково-освітнього семінару «Чорнобиль – загублений світ»; 

 Науково-практичної конференції молодих вчених і здобувачів вищої освіти 

«Ефективне використання енергії: стан і перспективи»; 

 Студентської наукової конференції «Анатомічні особливості будови тіла свійської 

птиці»; 

 Науково-практичної конференції у Музеї Хліба ПДУ «Голодомор в Україні: 

причини, наслідки, уроки»; 

 Студентської наукової конференції до Міжнародного дня ґрунту «Проблеми 

моніторингу та управління родючістю ґрунтів» та ін. 

 Списки нових надходжень публікувались в «Інформаційному віснику бібліотеки» 

(стенд), «Віснику університету» та «Інженері» (університетські газети), «Інформаційному 

листку» (сайт університету, сторінка бібліотеки). На прохання кураторів груп 

створювалися рекомендаційні списки літератури.  

Готувалися і розсилалися колегам рекомендаційні списки літератури, науково-

допоміжні бібліографічні покажчики. Зі студентами  проводилися заняття з 

використанням традиційних та електронних інформаційних ресурсів пошуку інформації. 

Надавались індивідуальні та групові консультації  з бібліографічного пошуку документів 

та методики оформлення списків використаної літератури. Для підвищення 

інформаційної культури користувачів проводилися заняття-бесіди за напрямами: 

 основні поняття інформаційно-бібліотечної діяльності; 

 принципи роботи з інформаційними ресурсами;  

 інформаційні і телекомунікаційні технології, їхня роль  у сучасному світі; 

 електронні ресурси Інтернет; 

 електронні бібліотечні бази даних. 

 

  

НБ ХНУ 

Упродовж року довідково-бібліографічне обслуговування користувачів 

здійснювалось у бібліотеці автоматизовано – в режимі «Запит –відповідь» з 

використанням електронних ресурсів, а віддалених користувачів – через онлайнову 

віртуальну довідкову службу бібліотеки, надавалася допомога читачам при роботі з 

фондом спецвидів та БД «Електронний каталог бібліографічних описів національних та 

міждержавних стандартів України» (ЛЕОНОРМ-ІНФОРМ). 

За звітний період виконано 7778 довідок. З них 2539 – тематичних (42,3 % від 

загальної кількості).  До «Віртуальної довідки» за 2021 рік надійшло 27 запитів, серед 

них запити тематичного характеру становлять 74 %. Більшість довідок виконано на 

основі електронних ресурсів та інформаційних можливостей бібліотеки з додатковим 

використанням інтернет-ресурсів.     

Протягом року виконано 14 розширених тематичних довідок (пошук та підбір 

повнотекстової інформації з використанням фонду бібліотеки, інтернет-ресурсів, 

наукометричних БД на запити викладачів та співробітників). Тематика охоплює різні 
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галузі знань, як-от:агроінженерія, архітектура, полімерні покриття, термальні води 

Закарпаття тощо. За рік надано 2510 консультацій.  

В автоматизованому режимі здійснювався аналітичний розпис всіх періодичних 

видань, які передплачує бібліотека, а також наукових збірників. За звітний період до ЕК 

додано 5043 аналітичних описів. На основі інформації з ЕК здійснювалася підтримка 

повнотекстових БД на сайті бібліотеки: «Публікації про бібліотеку», «Хмельницький 

національний університет у дзеркалі періодичних видань». Крім того, в бази даних на 

сайті бібліотеки додано 1888 бібліографічних описів (без урахування записів в ЕК).  

За звітний рік сформовано 101 інформаційний список. Серед них: 14 – для 

виконання розширених тематичних довідок, 20 – для виконання запитів віртуальної 

довідкової служби, 27 – для інформування абонентів ВРІ, 40– для рубрики «Науковці 

Хмельницького національного університету в наукометричних базах даних». 

Протягом року здійснювалось інформування 30 абонентів у режимі ВРІ за 24 

темами. Абонентам відправлено 42 індивідуальних інформаційних повідомлення. Списки 

літератури містять інформацію, згідно з тематичними запитами, про нові надходження до 

фондів НБ ХНУ, НБУВ та електронні ресурси, враховуючи ресурси міжнародних БД 

Scopus та WebofScience.  

Щомісяця здійснювалось інформаційне обслуговування керівництва університету 

з проблем вищої освіти. Для 11-ти абонентів ДОК підготовлено 10 повідомлень за 10-ма 

темами. Для інформування у БД «Вища школа» систематично розміщувався науково-

аналітичний огляд НБ КНУ ім. Т. Шевченка «Вища освіта і наука», який також 

надсилався на електронну пошту абонентів. 

  За звітний період організовано та проведено 11 комплексних інформаційних 

масових заходів: 

 

 Академічна доброчесність. Пошук наукової літератури»  4 

 Зустріч стейкхолдерів зі студентами спеціальності «Дизайн»  1 

 Відкрита лекція професора ФранцішекаБробмерека для 

студентів спеціальності «Дизайн» 

1 

 Пізнавально-оглядова екскурсія «Чарівний світ книги» 1 

 День першокурсника  2 

 Презентація  виставки  2 

 

Інформаційні заходи «Академічна доброчесність. Пошук наукової літератури» 

проведено для студентів та магістрів.Розглядалися проблемидотримання академічної 

доброчесності здобувачами освіти, поняття та принципи академічного письма, пошук 

наукової інформації. Окрему увагу приділено огляду ресурсу «Академічна 

доброчесність», розташованого на сайті бібліотеки, який містить нормативно-правову 

базу, книги, методичні матеріали та статті. Особливий акцент зроблено на правилах 

цитування, оформлення посилань та списку використаних джерел, ознайомленні 

користувачів з бібліографічними менеджерами, які дозволяють автоматизувати ці 

процеси. Практичні поради з пошуку наукової інформації стосуються ресурсів 

GoogleScholar, НБУВ тощо. Акцентовано увагу на проблемі відкритого доступу до 

наукової інформації («Інституційний репозитарій», «Національний репозитарій 

академічних текстів», «Іноземні ресурси відкритого доступу»). Вагоме місце приділено 

популяризації розділів та рубрик сайту книгозбірні. Заходи проведено з демонстрацією 

слайдів. 
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На базі НБ ХНУ відбулася зустріч стейкхолдерів зі студентами спеціальності 

«Дизайн» спеціалізації «Дизайн інтер‘єру і меблів» з питань першого працевлаштування 

та початку професійної діяльності. У заході взяли участь  керівник дизайн-студії 

«Hall.Design», дизайнерка інтер‘єрів Матвієнко Христина і дизайнерка інтер‘єрів 

Людмила Кулеша. Тема зустрічі – затребуваність дизайнерів інтер‘єрів на ринку праці та 

перші кроки у професійній діяльності. Працівники бібліотеки надали поради з пошуку 

інформації. Захід проведено з демонстрацією слайдів. 

Відкрита лекція професора ФранцішекаБробмерека для студентів спеціальності 

«Дизайн» відбулася в залі каталогів та електронної інформації НБ ХНУ. Тема лекції – 

«Дизайн-проєктування в контексті сучасних наукових досліджень». Професор ознайомив 

студентів старших курсів та магістрів з основними етапами роботи над науково-

дослідницькими проєктами, необхідністю ґрунтовних передпроєктних досліджень, 

особливостями формування команди дослідників, важливістю етапів тестування та 

апробації результатів. Особливу увагу було приділено ролі дизайнерів у 

міждисциплінарних дослідженнях; важливості комунікації між спеціалістами різних 

галузей знань в одному проєкті тощо. Студенти мали можливість ознайомитись з  

інформаційними можливостями та сервісними послугами бібліотеки щодо пошуку 

наукової інформації. 

Для студентів першого курсу проведено Дні  першокурсника, які включали в себе 

ознайомлення з роботою структурних підрозділів бібліотеки, інформаційними 

можливостями та літературою за профілем навчання, презентації книжкової виставки «На 

допомогу першокурснику». Для нових читачів організовано екскурсію бібліотекою, в ході 

якої вони ознайомилися з історією університетської книгозбірні,  а також із правилами 

користування науковою бібліотекою. 

Зі студентами проведена пізнавально-оглядова екскурсія «Чарівний світ книги». 

Студенти побачили де і як зберігаються книги, як влаштовано книгосховище бібліотеки, 

ознайомилися з електронними ресурсами залу каталогів та електронної інформації, 

дистанційними послугами, роботою віртуальної довідкової служби, правилами доступу 

до БД тощо. 

2020-2021 навчальний рік оголошено Роком математики в Україні, це мало 

привернути увагу всього суспільства до розвитку математичної грамотності. До 

Тижняматематичних знань для студентів, викладачів та співробітників університету в 

читальному залі відбулася презентація тематичної виставки, яка була презентована й на 

фейсбуці.  

До Дня Хмельницького національного університету відбулася презентація 

виставки «Хмельницький національний університет — VIVAT, VIVAT, VIVAT!», 

на якій експонувалися видання з історії університету; монографії та навчальні посібники 

викладачів ХНУ; матеріали науково-практичних конференцій; наукові журнали, 

засновниками яких є університет, зокрема: «Вісник Хмельницького національного 

університету», «Проблеми трибології», «Порівняльна професійна педагогіка», 

«Актуальні проблеми філології та перекладознавства»; бібліографічні покажчики серії 

«Бібліографія вчених Хмельницького національного університету». 
 

Академічна доброчесність 

Особлива увага приділялася поширенню знань і навичок щодо дотримання 

основних принципів академічної доброчесності в університеті. Протягом року здійснено 

оновлення ресурсу на сайті бібліотеки «Академічна доброчесність», який містить 

нормативно-правову базу, книги, методичні матеріали та статті з даного питання. 

Працівниками бібліотеки проводились інформаційні заходи та заняття  для студентів 

університету. Складовою академічної доброчесності є академічне письмо. Бібліотека 

особливу увагу акцентувалася на правилах цитування, оформленні посилань та складанні 
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списку використаних джерел. У 2021 році:  

-  на допомогу науковцям створено і розміщенопрезентацію на сайті бібліотеки в 

рубриці «Як оформити список літератури»: Основні правила складання 

бібліографічного опису (ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 ) та посилання (ДСТУ 8302:2015) для 

списку використаних джерел. Порівняльний аспект; 

-  оновлено рубрики «Бібліографічні менеджери» та «Генератори посилань»; 

-  за запитом  викладача університету для оформлення статті у міжнародний журнал 

здійснили перевірку списку посилань та текстові цитати відповідно до стилю 

цитування APA Style VII. 
 

Інформаційна культура користувачів 

За звітний період зі студентами першого курсу стаціонарної форми навчання  

проведено 92 заняття з основ інформаційної культури (46 теоретичних та  46 

практичних). Теоретичні заняття відбувались у формі лекцій з використанням слайдів, 

практичні – з використанням комп‘ютерів та смартфонів. Акцентовано увагу на 

презентаціях, які розміщено на сайті бібліотеки у розділі «На допомогу першокурснику»: 

«Ресурси та сервіси бібліотеки» та БД «Електронний каталог». Вони містять основні 

відомості про НБ ХНУ та віртуальну систему обслуговування, яка дозволяє 

використовувати електронні ресурси у віддаленому режимі, зокрема й під час 

дистанційного навчання.  

Протягом року сектором НТД спільно з викладачами проведено 10 занять зі 

стандартизації(6 теоретичних та 4 практичних) та інформаційно-патентного пошуку. 

Зокрема 2 заняття проведено онлайну застосункуZoom. Для підготовки занять зі 

стандартизації здійснено пошук сайтів, на яких можна отримати безкоштовну 

інформацію з перевірки чинності або заміни певних стандартів. 

На сторінку вебсайту бібліотеки «Радимо прочитати» підготовлено 18 

бібліографічних оглядів нової української та світової літератури.  

Інформація щодо проведених заходів представлена на сайті бібліотеки в рубриці 

«Новини, події» та в соціальній мережі «Фейсбук». 

 

 

Комплектування та облік фонду 
 

У звітному році робота бібліотек була спрямована на вивчення потреб та запитів 

користувачів з метою оперативного та якісного комплектування, яке здійснювалося на 

основі вивчення ринку книжкових і періодичних видань. Усі бібліотеки проводили 

моніторинг книгозабезпеченості. Джерелами комплектування фондів були видавництва й 

книготорговельні організації, товариства, обласний центр з розподілу підручників. 

Поповнення фондів відбувалося згідно з кошторисами, затвердженими університетами.  

Фінансування на придбання книг та передплату періодичних видань, як порівняти 

з минулим роком, зменшилося на 42,69 %, відповідно й поповнення новими виданнями у 

бібліотеках об'єднання зменшилося на 1851 прим. і становить 10446. На 752 примірники 

зменшилася і кількість подарованих книг.  

 

Бібліотека ХГПА 

 Комплектування велося через МОН України, книготоргові організації, товариства 

«Просвіта», «Знання», «Освіта України», «Ранок», «Патерик», обласний центр з 

розподілу підручників,  КЗ «Центр організаціно-господарського забезпечення закладів 

освіти», а також завдяки безпосереднього контакту з авторами. За рік бібліотека отримала 

866 прим., що на 52,9 % менше, ніж у минулому році. Кількість отриманих книг у 

результаті проведення акції «Подаруй бібліотеці книгу» становить 542 примірники, тоді 
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як попереднього року  - 1326. 

Усі нові надходження обліковувалися в сумарній та інвентарній книгах. 

 Продовжувалось комплектування фонду раритетів. Фонд рідкісних та цінних 

видань становить 30 одиниць. 

 Бібліотека комплектує фонди галузевої літератури, що знаходяться на кафедрах 

академії. Зокрема, фонду інформаційно-методичного центру «Lingvo», де сконцентрована 

іноземна література, інформаційно-методичні центри «Педагогіки та психології» та 

«Дошкільного виховання» з відповідно сформованими галузевими фондами книг, брошур 

та періодичних видань. 

З 2005 року бібліотека співпрацює з Науково-методичним центром вищої освіти та 

фахової передвищої освіти, який виділяє резерв науково-методичних посібників, таким 

чином, бібліотека має можливість доукомплектувати книжкові фонди. 

 

НБ ХУУП 

 Комплектування фонду здійснювалося через видавництва «Право», «Дакор», ЦУЛ 

та «Олді-плюс». 

У 2021 році бібліотека використала на придбання книг та передплату періодичних 

видань 20222 грн, за які придбано62 примірники друкованих джерел, з них 44 книги, 16 

журналів, 2 річних комплекти газет.Оформлена передплата періодичних видань на І 

півріччя 2022 року. 

 Всі нові надходження пройшли облік (у програмі «Філін» - розділи «Бібліотечний 

фонд» та «Інвентарна книга»), наукову та технічну обробку, штрихкодування.  

 На основі програмного забезпечення «Філін» систематично проводився аналіз 

книгозабезпеченості навчального процесу. 

 

Бібліотека ХКТЕІ 

Комплектування здійснювалося через провідні видавництва та книготорговельні 

організації України, зокрема,«Просвіта», «Ліра-К», «Освіта України», «Ранок», 

«Патерик», «Проскурівкнига», «Кондор», «Олді-плюс», «Магнолія-2005». 

Проведено аналіз стану книгозабезпеченості  навчального процесу підручниками 

та навчальними посібниками. 

За рік фонд бібліотеки поповнився на 328 прим. (у 2020 р. - 2216 прим.) 

документів, 43 примірники книг – це дарчі видання.  Всі нові надходження пройшли 

наукову та технічну обробку, штрихкодування.  

Інвентарна та сумарна книги велись в автоматизованому режимі. 

Оформлена передплата періодичних видань на І півріччя 2022 року. 

 

Бібліотека КПНУ 

Протягом року фонд бібліотеки доукомплектовувався через обмінні фонди з 

Наукової бібліотеки Львівського національного університету імені І. Франка, Наукової 

бібліотеки Ужгородського національного університету, Науковою бібліотекою 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича редакційно-

видавничого відділу, а також завдяки дарункам авторів книг, наукових праць, дисертацій, 

надходжень, учасників акції «Подаруй бібліотеці книгу!». 

Протягом року бібліотеку доукомплектовано на 3975 прим. (назв – 2355): з них 

книг – 3473 прим., 47 дисертацій та авторефератів дисертацій, електронних документів – 

57; 353 – прим. журналів та 45 комплектів газет.  

За кошти університету придбано 127 документів на суму 25599,00 грн. З 

редакційно-видавничого відділу до бібліотеки надійшло 280 примірників на суму 

49877,00 грн., подаровано 2132 документи на суму 121318,00 грн. Заміна загублених книг 
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склала 921 прим. на суму 54675,00 грн.  

Протягом звітного року проведено списання літератури у кількості 7711 

примірників на суму 23625,00 грн., з них втрачені користувачами – 911 примірників на 

суму 11359,00 грн., зношених– 884 примірники документів на суму 1251,00 грн., 

застарілих за змістом 5916 прим., на суму 11015,00 грн. З фонду кафедри військової 

підготовки вилучено 64612 примірників документів. 

Проведено моніторинг книгозабезпечення освітніх програм першого 

(бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів вищої освіти, які підлягали акредитації 

у 2021 навчальному році: «Біологія», «Соціальна допомога», «Реставрація творів 

мистецтва», «Психологія», «Журналістика», «Початкова освіта», «Англійська мова і 

література». Усі навчальні дисципліни становлять 100% забезпеченість, забезпеченість 

вибіркових дисциплін підвищується за рахунок скачування електронних варіантів 

підручників, які можна знайти за електронною адресою books.kpdu.kp.km.ua.  

Завершено внесення даних кафедри «Психології освіти» та оновлено дані 

книгозабезпеченнянавчальних дисциплін, які проходили акредитацію, створювалися нові 

навчальні дисципліни та прикріплювалася рекомендована література; введені дисципліни 

можна переглянути на сайті бібліотеки.  

 

НБ ПДУ 
Вагомим джерелом поповнення книжкового фонду є отримання літератури в дар. 

Більшу частину нових надходжень становить література, подарована вченими 

університету, викладачами та приватними особами. У рамках акції «Подаруй бібліотеці 

книгу» отримано  311 примірників (216 назв) видань.  

За безоплатним книгообміном отримано 3 примірники (3 назви) документів із 

Миколаївського національного аграрного університету, Одеського державного аграрного 

університету, Сумського національного аграрного університету. До бібліотеки 

Хотинського коледжу ЗВО «ПДУ» з обмінного фонду університету згідно з «Інструкцією 

про організацію передачі та обміну літератури між бібліотеками» передано 19 

примірників документівта надано консультативно-методичну допомогу щодо 

комплектування фонду новопризначеному директорові бібліотеки коледжу. 

На жаль, з науково-методичного центру «Агроосвіта» не отримано жодного 

примірника видань. Щороку бібліотека отримувала наукові праці зарубіжних 

університетів Польщі, Хорватії, Мексики. У звітному році не отримано жодного видання.  

З ДУ «Український інститут книги»  безкоштовно надійшло 14 томів повного 

академічного зібрання творів Лесі Українки, виданих за сприяння Волинського 

національного університету  імені Лесі Українки. 

У межах виділених коштів напередплату періодичних видань отримано 127 

примірників (21 назва) періодичних видань. Із них - 14 назв журналів (70 примірників) та 

57  комплектів (7 назв) газет.  

За рік отримано 588 примірників (на рівні минулого року), а це 369 назв видань на 

загальну суму 23 982 грн. 99 коп. 

Фонд рідкісних та цінних видань налічує 850примірників (640 назв) документів. 

На постійній основі проводиться презентаційна робота з цінними та рідкісними 

виданнями  з метою привертання уваги науковців до фонду бібліотеки. У 2021 р. фонд 

поповнився 5-ма виданнями: 

1. Бобринский Н.А. Географияживотных: учебник / Н.А.Бобринский, Л.А.Зенкевич, 

Я.А.Бирштейн. - М.: Советская наука, 1946. - 454с.  

2. Велю Г. Пироплазмы  и пироплазмозы / Г.Велю, пер. А.А. Марков. – М.: 

Сельхозгиз, 1930. – 310с. – (Ветеринарнаябиблиотека).  

3. Вильямс В.Р. Почвоведение. Земледелие с основами почвоведения: учеб. пособие 
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/ В.Р. Вильямс. – М.: Сельхозгиз, 1939. – 447с.  

4. Михин Н.А. Инфекционныеболезни молодняка сельскохозяйственныхживотных / 

Н.А.Михин. – М.: Сельхозгиз, 1940. – 172с.  

5. Прянишников Д.Н. Агрохимия. Общий курс: учебник для 

растениеводческихвузов / Д.Н. Прянишников. – М.: Сельхозгиз, 1934. – 399с. 

На допомогу процесу комплектування фонду ведуться картотеки: «Поточного 

комплектування», «Незадоволеного запиту», «Доукомплектування», «Обліку навчальних 

програм», «Реєстрації періодики», «Облікудокументообміну» та «Безоплатного 

книгообміну». Систематично поповнювався електронний варіант картотеки обліку 

підручників «Книгозабезпеченість навчального процесу».  

 

НБ ХНУ 

У звітному році до бібліотеки з різних джерел комплектування надійшло 2977 

документів на суму 268064,40грн. Загалом надійшло книжок 2031прим. на суму 

192648,10 грн. Середня вартість видань, придбаних у видавництвах та 

книготорговельних організаціях, у 2021 році становила 254 грн. 

До облікових документів внесено 32 партії. 

Документів  державною мовою у фонд бібліотеки надійшло 1815 примірників, що 

становить 60,9 % від загальної кількості отриманих документів, іноземними мовами – 

1162 примірники (39 % від усіх надходжень). 

Наукової літератури отримано 912 документів (30,6 % від нових надходжень), 

навчальних видань – 1089 прим., а це 36,5 %  від загальної кількості нових надходжень. 

Постачання літератури здійснювалося видавництвами: головне управління 

статистики (м. Хмельницький), ФОП Піча С.В. (м. Львів), ФОП Піча Ю.В. (м.Київ), ФОП 

Циганко О.Б. (м. Київ), видавничий дім «Гельветика» (м. Херсон),ТОВ «Книжковий світ» 

(м. Хмельницький), ТОВ КК «СІДКОН» (м. Київ). 

З 19.04.2020 р. набула чинності нова редакція Закону України «Про публічні 

закупівлі», згідно з якою університет передплатив періодичні видання через електронну 

систему закупівель (PROZORRO). Переможцем торгів, відповідно й постачальником 

періодичних видань стало ТОВ «АС-Медіа» (м. Київ). Але товариство через закриття не 

виконало свої зобов‘язання згідно з договорами  від 14 грудня 2020 року про передплату 

періодичних видань на 2021 рік.  Внаслідок цього бібліотека залишилася без передплати 

періодичних видань на червень та частково на 2 півріччя 2021р. 

На основі замовлень кафедр на 2021 рік передплачено 78 назв періодичних видань 

і на І півріччя 2022 року – 30 назв. Для службового користування в університеті 

передплачено 28 назв періодичних видань на суму 51039,22грн. Загалом каталог 

періодичних видань НБ нараховує 765 назв, які відображені на сайті бібліотеки в 

Електронному каталозі в БД «Періодичні видання». 

З метою розвитку інформаційної ресурсної бази бібліотеки викладачами та 

фахівцями книгозбірні опрацьовано 6 прайс-листів та 4 каталоги видавництв і 

книготорговельних організацій у паперовому та електронному варіантах, переглянуто 

близько 2000 назв документів та зроблено замовлення. У БД електронного каталогу 

«Замовлення» відредаговано 43 назви замовлень. 

Проводилася робота зі збору інформації щодо забезпечення нових навчальних 

дисциплін. Проведено  детальний аналіз картотеки  книгозабезпечення і виявлено 

дисципліни, які малозабезпечені документами,  до прикладу, кафедри  факультету 

програмування, комп‘ютерних і телекомунікаційних систем. 

На допомогу комплектуванню велися БД: «Періодичні та інформаційні видання» і 

«Книгозабезпеченість». На основі цих БД викладачам кафедр надавалися консультації 

щодо книгозабезпеченості навчальних дисциплін у зв‘язку з підготовкою документів до 



 

30 

проведення акредитації та ліцензування.  

Проводилася робота з корегування БД «Навчальні дисципліни» (згідно з даними 

про відкриття нових дисциплін або через зміну назви кафедри). На 1.01.2022 року БД 

«Навчальні дисципліни» містить 1850 назв. 

Аналіз картотеки книгозабезпечення показав, що відповідно до норм МОН 

України книгозабезпеченість по факультетах відповідає нормам.  

Робота з доукомплектування малозабезпечених нових дисциплін (фізико-хімічні 

основи нанотехнологій та фізико-хімічні основи чистих виробництв), окремих дисциплін 

кафедри дизайну запланована на наступний рік. 

Упродовж року фонд поповнився виданнями викладачів та співробітників 

університету, які вийшли друком у редакційно-видавничому відділі університету та у 

видавництвах України. 

Серед організацій та міжнародних фондів, які безоплатно передали документи у 

фонд наукової бібліотеки: Асоціація «Інклюзивного реабілітаційного соціального 

туризму»; Державна установа «Український інститут книги»; Міністерство фінансів 

України; Інститут педагогіки НАПН України; Національна бібліотека України ім. В.І. 

Вернадського;  Хмельницьке обласне відділення «Спілки вчителів-полоністів України»; 

ТОВ «Центр екологічної освіти та інформації»; Хмельницька обласна універсальна  

наукова бібліотека; ФОП САВЧУК Олександр Олегович. 

З метою популяризації нових надходжень на вебсайті НБ представлено 321 

анотацію наукових та навчальних видань.  

Облік усіх нових надходжень (книг, брошур, методичної літератури, 

неопублікованих матеріалів, аудіо, відеопродукції) здійснювався впродовж року в БД 

«Інвентарна книга». Сумарний облік документів – у «Книзі сумарного обліку 

бібліотечного фонду НБ ХНУ». Індивідуальний облік періодичних видань – в 

електронному каталозі періодичних видань.  

Інвентарний облік електронних видань здійснювався в БД «Інвентарна книга» 

(вид документа – «електронна книга»). Сумарний облік – у зошиті «Електронна 

бібліотека. Сумарний облік електронних видань». 

Щомісячно звітували перед бухгалтерією університету про використання коштів 

на придбання документів та про надходження дарчих видань у фонд наукової бібліотеки 

університету. 

 

 

Організація і збереження фонду 

 
З метою підвищення ефективності використання фонду й виявлення застарілої 

літератури та такої, що мало використовується, проводилося його вивчення та аналіз 

обертаності. За результатами аналізу певні частини фонду переміщено, виявлені видання, 

що потребують палітурних та ремонтних робіт. У чотирьох бібліотеках об‘єднання (ХНУ, 

КПНУ, ПДУ, ХГПА) є обмінні фонди. Загальна кількість видань в обмінних фондах цих 

бібліотек – 12944 примірники. Загальний книжковий фонд бібліотек об‘єднання 

становить 2518783 примірники. 

За рік бібліотеками об‘єднання вилучено 76662 примірники (найбільше вибуло з 

фонду бібліотеки КПНУ – 72323 прим., не вилучено жодного примірника з фонду НБ 

ХУУП) застарілих та зношених книг. Відповідно до чинних нормативних актів 

проводились інвентаризації фондів книгозбірень та санітарні дні.  
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Система каталогів бібліотек 

Упродовж звітного періоду проводилася робота з упорядкування і поповнення 

бібліотечних каталогів і картотек: читацьких та службових. Кожна бібліотека об‘єднання 

веде електронний каталог. Загальний обсяг записів в ЕК бібліотек об‘єднання становить 

1030491. Продовжувалася робота з ретроконверсії каталогів, фондів та наповнення 

Зведеного електронного каталогу (ЗвЕК) бібліотек Хмельницької області, який за рік 

збільшився на 6067 записів та станом на 1.01.2022 року містить 369776 записів. 

 Здійснювалася планова редакція СК з метою оновлення тексту рубрик, введення 

нових термінів, розмежування складових рубрик. Проводився моніторинг використання 

довідково-пошукового апарату бібліотек користувачами.  

 

Бібліотека ХГПА 

За рік опрацьовано 850 книг (559 назв).  

У бібліотеці ведуться алфавітний та систематичний карткові каталоги. Впродовж 

року проводилося наповнення, поточне редагування, заміна роздільників каталогів та 

картотек.  

Загальний обсяг електронного каталогу – 48652 записи, за рік введено 1594 

записи. Кількість звернень до ЕК бібліотеки – 9212.  

 

НБ ХУУП 

 Постійно велася робота з редагування та поповнення алфавітного, 

систематичного, електронного каталогів та картотек: СКС, краєзнавча, «Закони України», 

«Праці викладачів ХУУП імені Леоніда Юзькова», «НАТО: що дав світові Альянс», 

«Децентралізація публічної влади в Україні», дисертацій та авторефератів. В ЕК 

поповнювалися окремі БД «Дисертації», «Програмно-методичне забезпечення 

навчальних дисциплін».  

За звітний період було влито 600 карток: в абетковий каталог– 140 карток, в 

систематичний каталог –460 карток. 

Електронний каталог має одну зведену базу даних, що містить описи книг, статей з 

періодичних видань. За рік БД поповнилася на 600 бібліографічних записів і становить 

34600.  

  

 

Бібліотека ХКТЕІ 

Впродовж року новими записами поповнювалися електронна картотека 

періодичних видань та статей періодичних видань.  

До електронного каталогу внесено 506 бібліографічних описів, загалом ЕК містить 

39897 записів.   

 

Бібліотека КПНУ 

 Звикористанням програми «УФД. Бібліотека» на  8511 бібліографічних записів 

поповнено електронний каталог, що на 41,1%  менше минулорічного показника. 

Впродовж року здійснювалося редагування занесених до ЕК бібліографічних записів. 

Продовжувався аналітичний опис періодичних видань, книг і збірників наукових 

праць у програмі «УФД.Бібліотека». Газетний матеріал опрацьовувався частково в 

традиційному режимі, частково – в автоматизованому. Поповнювалися каталоги, 

картотека газетних і журнальних статей та тематичні картотеки, редагувалися відділи 

систематичного каталогу, картотек, вилучалися застарілі матеріали, 
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поновлювалисзношені роздільники, вводилися нові рубрики, підрубрики.  

Працівники бібліотеки постійно поповнювали новими краєзнавчими матеріалами 

картотеки «Літературно-поетичне Поділля», «Літературне Поділля», «Наукові праці 

викладачів», «Міста і села Хмельниччини», «Шевченкіана у періодичних часописах 

Поділля», «Видатні краєзнавці Поділля». 

Упродовж року продовжувалася робота з переходу бібліотеки на класифікацію 

фонду за універсальною десятковою системою (УДК). У фондах підрозділів бібліотеки 

поміняно паспорти стелажів, продовжується заміна поличних роздільників, 

систематизація нових надходжень та каталожних карток здійснюється за таблицями УДК. 

 У звітному році значна увага приділялася формуванню і наповненню Зведеного 

краєзнавчого каталогу (ЗвКК) бібліотеки. Продовжувалася робота зі створення 

краєзнавчого рубрикатора, який включено до програми «УФД. Бібліотека».  

 

 

НБ ПДУ 
До ЕК за рік  внесено 201 запис. Загальна кількість бібліографічних записів в ЕК 

становить 147561. 

Алфавітний каталог за рік поповнився на 302 картки (БО). У процесі редакції АК 

були опрацьовані каталожні ящики № 74 – 77 (3100 карток); вилучено подвійних описів - 

80, замінено роздільників - 39, перенесено номерів - 101. 

Допоміжних карток на співавторів, назву документа (співробітників університету) 

складено 15. Всього на 01.12.2021 року АК налічує 133072карток. 

Систематичний каталог поповнився на 310 карток, відредаговано 3912 карток. При 

перегляді розділів перевірялася відповідність находження (БО), відповідність 

формулювання рубрик згідно з таблицями  класифікації УДК; замінено застарілі 

роздільники на нові (181).  Загалом станом на 01.12.2021 року систематичний каталог 

нараховує141 843 картки. Відповідні зміни  в кількісному складі відображені в паспорті 

СК. При поточному редагуванні систематичного каталогу більш детально відредаговані 

відділи 632 - «Хвороби рослин. Шкідники рослин. Захист рослин», 633 - «Рослинництво 

в цілому. Рільництво. Садівництво», 633.1 - «Хлібні злаки. Зернові культури». Зміни 

внесені в СК: замінено, розширено та деталізовано  40  рубрик. 

У 2021 р. здійснено редакцію відділів систематичної картотеки 633/365 – 

«Рільництво. Овочівництво». На всі рубрики написано нові роздільники. 

Систематично велася «Картотека періодичних видань», де щоденно реєстрували 

нові періодичні надходження (7 назв газет, 14 назв журналів). 

Систематизація нових надходжень здійснювалась відповідно до таблиць УДК (К., 

2000). Використовувались також «Отраслевыерабочиетаблицы УДК по 

сельскомухозяйству и смежнымотраслям» (М., 1985). Здійснено аналітичні описи усіх 

періодичних видань та наукових збірників. АПП поповнився новими предметними 

рубриками.  

Протягом звітного року проводилася робота з постійними картотеками: 

 Книгозабезпеченість навчальною літературою 

 Архів картотеки «Книгозабезпеченість навчальною літературою» 

 Періодичних видань 

 Нові надходження літератури 

 Навчальних програм 

 Алфавітно-предметний покажчик 

 Документообміну 

 Іноземних видань 

 Дисертацій 
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 Архів картотеки періодичних видань. 

Надавалася допомога з індексації наукових робіт користувачів бібліотеки. За рік 

визначено 551 індекс УДК на статті викладачів, аспірантів у наукові збірники та 

журнали, автореферати дисертацій. 

 

НБ ХНУ 

Протягом року в бібліотеці велися 4 каталоги: Алфавітний службовий (АСК), 

Нумераційний ДСТУ, Електронний каталог (ЕК), Зведений електронний каталог бібліотек 

Хмельницької області. 

Карткові каталоги поповнювалися новими надходженнями. За рік у Алфавітний 

службовий каталог додано 650 карток, відредаговано 300 карток (вилучено 75 карток). 

Згідно з 8-ма актами на списані документи зроблено 2519 відміток про списані 

документи у Алфавітному службовому каталозі та інвентарних книгах. 

В ЕК введено 7617 назв видань усіх видів, враховуючи статті та періодичні 

видання. Оскільки електронний каталог - найважливіша і найбільш рухома частина 

довідково-бібліографічного апарату, яка потребує постійного удосконалення, проводилася 

робота з його редагування. У результаті відредаговано 12701 запис. За актами списання 

періодичних видань з електронного каталогу вилучено 1458 назв. Сектором електронної 

бібліотеки в БД «Електронний каталог» введено 171 новий запис електронних документів 

та відредаговано 504 записи. 

Тематичний рубрикатор ЕК за звітний період поповнився на 56 нових записів. 

Новим документам присвоєно 22500 тематичних рубрик до бібопису документів. 

Здійснювалася поточна редакція рубрик тематичного каталогу на їх відповідність 

навчальним дисциплінам та змісту документа.На 1.01.2022 року тематичний рубрикатор 

налічує 123195 рубрик. 

У рамках проєкту «Зведений електронний каталог бібліотек Хмельницької 

області» оброблено та додано в БД бібліографічні записи: 

• бібліотека Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії – 553 записи; 

• бібліотека Хмельницького торговельно-економічного інституту – 57 записів 

(після конвертації файлу формату «txt» у формат «xml»); 

• бібліотека Кам‘янець-Подільского національного університету ім. І. Огієнка – 

2117 записів; 

• Наукова бібліотека Хмельницького національного університету – 963 записи; 

• Хмельницька обласна бібліотека для юнацтва – 1780 записів; 

• Хмельницька обласна бібліотека для дітей ім. Т.Г. Шевченка – 597 записів. 

Загалом БД «Зведений електронний каталог бібліотек Хмельницької області» 

збільшилася на 6067 записів та станом на 1.01.2022 року містить 369776. 

Засистематизовано 1600 нових документів, із них – 1450 назв книг та 150 назв 

статей. ДПА систематизатора удосконалювався через поповнення електронного варіанта 

АПП (відредаговано 32 рубрики). На кінець  року БД нараховує 91484 рубрики.  

 

 

Науково-дослідна та науково-методична робота. 

Підвищення кваліфікації 
 

Метою науково-методичної роботи бібліотек ЗВО Хмельницької області є 

забезпечення всіх напрямів, форм, методів бібліотечної роботи відповідними рішеннями і 

рекомендаціями, впровадження інноваційних змін, підвищення кваліфікації працівників, 

розвиток творчого мислення і професіоналізму бібліотекарів. Працівники книгозбірень 

методичного об‘єднання брали участь у роботі науково-практичної конференції 
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«Стратегія розвитку бібліотек закладів вищої освіти» (в режимі онлайн). 

Бібліотеки об‘єднання  проводили роботу з наповнення зведеної БД «Науковці 

Хмельниччини» (http://lib.khnu.km.ua/asp/php_bibliograf_php/page_lib.php); БД  «Наукові 

видання ЗВО Хмельницької області» (http://lib.khnu.km.ua/asp/php_vnz_gz/page_lib.php 

Бібліотеки ХГПА, ХУУП та ХКТЕІ відвідували заняття з підвищення кваліфікації, 

які проводила НБ ХНУ у застосункуZOOM. 

 

Бібліотека ХГПА 

 Впродовж року для фахівців книгозбірні проводились огляди спеціальних видань з 

бібліотечної справи, бібліографічних покажчиків, надходжень художньої та навчальної 

літератури. Працівниками вивчалися регламентуючі документи, посадові інструкції. 

Надавалася допомога лаборантам кафедр академії з питань організації бібліотечної 

роботи. Оновлено посадові інструкції працівників бібліотеки.  

 

Підвищення кваліфікації бібліотечних працівників: 

№ п/п Назва лекції Час проведення 

1 
Роль творчого потенціалу молодих спеціалістів у формуванні 

гідного іміджу бібліотеки академії 
березень 

2 
Робота з рідкісними та цінними виданнями в бібліотеках 

навчальних закладів 
квітень 

3 
Робота з книжковим фондом (збереження та порядок списання 

БФ, критерії відбору літератури на списання) 
травень 

4 Нові форми проведення масових заходів  вересень 

5 
Організаційне обговорення виконання плану роботи бібліотеки 

на 2022 рік 
листопад 

 

Працівники бібліотеки брали участь у заняттях Антишколи українських 

бібліотекарів, які проводила Секція університетських бібліотек ВГО УБА:  

– «Від дослідження. Для дослідження. Про дослідження»; 

– «Інституційний репозитарій. Крок за кроком»;  

– «Інституційний репозитарій. Майстер-клас з інсталяції та первинного 

налаштування Dspace» від Дмитра Черниха, завідувача відділу 

інформаційних технологій та комп‗ютерного забезпечення Науково-

технічної бібліотеки Національного технічного університету «Харківський 

політехнічний інститут»;  

–  «Відкриті освітні ресурси (OpenEducationalResources, OER)»;  

–  «Від дослідження. Для дослідження. Про дослідження».    

Усі учасники отримали сертифікати. 

 

НБ ХУУП 

 Продовжувалося навчання працівників бібліотеки комп‘ютерної грамотності та 

пошуку інформації в мережі інтернет. Проведено для фахівців бібліотеки навчальний 

семінар «Наукометрична діяльність бібліотеки ХУУП». Впродовж року працівники брали 

участь у двох серіях вебінарівпро ресурси платформи WebofScienceвід компанії 

ClarivateAnalytics, а також підвищували свій професійний рівень через перегляд фахової 

періодики.  

 

Бібліотека ХКТЕІ 

http://lib.khnu.km.ua/asp/php_vnz_gz/page_lib.php


 

35 

Науково-методична робота бібліотеки була спрямована на аналізування основних 

напрямів діяльності з метою поліпшення роботи бібліотеки. Здійснено аналіз звітно-

планової документації, на засіданні адміністративної ради інституту розглядалися 

питання вдосконалення окремих напрямів діяльності бібліотеки. З метою оновлення 

власної нормативної бази протягом року вивчалися документи, що регламентують 

бібліотечну та освітню діяльність.   

 У рамках підвищення кваліфікації працівників бібліотеки: 

 вивчали передовий досвід вітчизняних та зарубіжних бібліотек; 

 систематично проводили огляди фахової літератури; 

Брали участь у бібліотечних форумах, вебінарах; 

 підвищували фаховий рівень за допомогою самоосвіти. 

 

Бібліотека КПНУ 

 Науково-дослідна робота бібліотекиздійснювалася за напрямами: 

 Дослідження історії бібліотеки університету, досвіду її роботи та висвітлення 

результатів дослідження;  

 Бібліотечне краєзнавство; 

 Вивчення, узагальнення та впровадження кращого досвіду роботи в діяльність 

підрозділів бібліотеки; 

 Удосконалення процесу формування і використання електронного інформаційного 

ресурсу; 

 Удосконалення форм і методів бібліографічного інформування користувачів. 

 Упродовж року в рамках науково-методичної роботи проведено: 

Засідання Бібліотечної ради: 

№ 

з/п 

Питання Термін Виконавець 

1.  Формування списків навчальної, 

навчально-методичної літератури для 

спеціальностей університету до 

акредитації та з‘ясуванняпроблеми, 

що виникають у даному процесі 

роботи 

 

 

 
 

 

13.05.2021 р. 

Кушнір І. І. 

 Довідково-бібліографічне 

обслуговування користувача: від 

індивідуального спілкування до 

віртуальної довідки 

Гайдук Г. В. 

 Соціальні мережі як форма 

поширення інформації для бібліотек 

Кунцевич А. В. 

 

2 методичних ради бібліотеки: 

№ 

з/п 

Питання Терміни Виконавець 

1.  Реорганізація підрозділів бібліотеки  

28.01.2021 р. 

Климчук Л. В. 

 Про затвердження плану роботи 

бібліотеки на 2021 рік 

Резнічук Л. В. 

 Про нормативно-інструктивні 

документи відділу комплектування 

та наукової обробки документів 

Кушнір І. І. 
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2.  Задоволення інформаційних запитів 

учасників освітнього процесу в 

умовах дистанційного навчання 

09.11.2021 р. Кунцевич А. В. 

  Моніторинг соціологічного 

опитування здобувачів освіти та 

науково-педагогічних працівників з 

питання «Інформаційне 

обслуговування користувачів 

бібліотеки: традиційне і 

дистанційне» 

 Резнічук Л. В. 

  Про затвердження інструкції зі 

списання бібліотечних фондів у 

бібліотеці університету 

 Кушнір І. І. 

 

4 координаційні наради: 

№ 

з/п 

Питання Терміни Виконавець 

1.  Підсумки роботи бібліотеки 

університету за 2020 р. 

25.02. 2021 р. Климчук Л. В. 

 Підсумки акції «Подаруй бібліотеці 

книгу!». 

Кушнір І. І. 

 План роботи бібліотеки на 2021 рік. Резнічук Л. В. 

2.  Про результати інвентаризації фонду 

читального залу №1 та абонемента 

природничого факультету 

19.05.2021 р. Кушнір І. І. 

 Про роботу абонемента 

природничого факультету з 

інформаційного забезпечення 

студентів та науково-педагогічних 

працівників. 

Клімчук Т. П. 

 Про роботу читального залу №1 зі 

збереження, розкриття та 

використання фонду. 

Лук‘янчук І. М. 

3.  Про роботу бібліотеки у літній 

період 

18.06 2021 р. Климчук Л. В. 

 Про підсумки роботи бібліотеки 

університету у І півріччі 2021 року. 

Резнічук Л. В. 

4.  Готовність структурних підрозділів 

бібліотеки до нового навчального 

року (за результатами огляду). 

30.09.2021 р. Климчук Л. В. 

 Основні заходи бібліотеки на І  

семестр 2021-2022 навчального року. 

Резнічук Л. В. 

 

З 28 жовтня по 10 листопада 2021 року на сайті бібліотеки за посиланням 

https://bit.ly/3sU5NfI було проведено соціологічне дослідження «Інформаційне 

обслуговування користувачів бібліотеки: традиційне і дистанційне». Актуальність 

дослідження зумовлена тривалими карантинними обмеженнями, змішаним і 

https://bit.ly/3sU5NfI
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дистанційним навчанням студентів ЗВО. Назріла необхідність змін у роботі бібліотеки, 

розширення асортименту дистанційних послуг, розвитку електронних ресурсів. Мета 

дослідження: виявлення перспективних напрямів, форм і методів удосконалення роботи 

бібліотеки.  

За рік працівниками бібліотеки опубліковано 11 статей, взято участь у 6 наукових 

форумах: 

 звітній науковій конференції викладачів, докторантів і аспірантів; 

 другій міжнародній науково-практичній конференції «Архівістика: теорія, 

методика, практика»;  

 III Всеукраїнській науково-практичній конференції «Історія та особа: особа в 

історії» (до 85-річчя від дня народження ректора, професора Анатолія Копилова); 

 науково-практичній конференції «Хмельницька ОУНБ в інформаційному просторі 

України: історія і сьогодення»; 

 VI Міжнародній науково-практичній конференції 

«UniversityLibraryataNewStageofSocialCommunicationsDevelopment» («Виклики, 

можливості та перспективи університетських бібліотек у глобальному сценарії 

невизначеності»); 

 науково-

практичнійконференції«Стратегіярозвиткубібліотекзакладіввищоїосвіти». 

Проводилася робота з редагування методичних матеріалів, вивчалися потреби 

користувачів у забезпеченні навчальними та науковими виданнями, готувалися довідки 

про роботу бібліотеки, формувалися методичні рекомендації з питань бібліотечної 

роботи, планово-звітна документація, надавалась методична допомога в проведенні 

просвітницьких заходів. 

Для бібліотекарів проведенозасідання Школи передового бібліотечного досвіду з 

проблем наукового дослідництва: 

 Обслуговування користувачів в умовах дистанційної форми навчання: 

актуальні питання, виклики часу.  

 Методика проведення Дня інформації 

Заняття професійного лекторію: 

 Розкриття фонду відділу рідкісних видань за допомогою бібліографічної 

продукції: досвід роботи 

 Нове у бібліотекознавстві, бібліографії та бібліотечній справі(інформаційний 

огляд матеріалів фахової періодики). 

Для працівників бібліотеки організовувалися і проводилися практичні заняття з 

вивчення комп‘ютерної техніки та роботи з програмою «УФД. Бібліотека». 

Бібліотекарі займалися самоосвітою, цікавилися фаховою періодикою, передовим 

досвідом колег. 

Контрольні показники 

№ п/п Назва заходу План на рік 

1. Бібліотечна рада 1 

2. Методична рада 2 

3. Координаційна нарада 4 

4. «Професійний лекторій» 2 

5. 
«Школа передового досвіду з проблем 

наукового дослідництва» 
2 

 

30 вересня відбулися виїзні урочисті збори колективу університетської книгозбірні 

з нагоди професійного свята – Всеукраїнського дня бібліотек. Відбулося нагородження 
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чергового лауреата премії імені Й. І. Токара. Відповідно до Положення про премію 

Й. І. Токара в галузі бібліотечної роботи та наказу по Кам‘янець-Подільському 

національному університету ім. І. Огієнка лауреатом премії імені Й. І. Токара у 2021 р. 

визнано Кунцевича Андрія, завідувача відділу електронних інформаційних ресурсів, за 

сумлінну працю, вагомий внесок у розбудову бібліотечної справи, якісне формування та 

забезпечення доступу до електронних ресурсів бібліотеки, інформаційну та культурно-

просвітницьку роботу, спрямовану на забезпечення навчально-виховного процесу.  

 

НБ ПДУ 
Протягом звітного року працівниками бібліотеки опубліковані статті: 

1. Михайлик А. О. Гуманітарна інтелігенція радянської України в 1920 – 1930-х рр. у 

працях істориків української діаспори / Поділля в добу непу (1921 – 1928) : зб. 

матеріалів ІІ Всеукр. наук. іст.-краєзнавч. конф. Хмельницький : ФОП Мельник А. 

А., 2021. 242 с. С. 113 – 116. 

2. Михайлик А. О. Гуманітарна інтелігенція України 20 – 30-х рр. ХХ ст. в радянській 

історіографії того часу / Вісник Кам‘янець-Подільського національного 

університету імені Івана Огієнка. Історичні науки. Кам‘янець-Подільський : 

Кам‘янець-Подільського національний університет імені Івана Огієнка, 2020. Вип. 

13. 348 с. С. 227 – 239. 

3. Михайлик А. О. Радянська агітація і пропаганда в Україні у 1920 – 1930-х рр. в 

документах і матеріалах фондів ЦДАГО України / Архівістика : теорія, методика, 

практика : матеріали Другої міжнародної науково-практичної конференції (22 – 23 

квітня 2021 р., м. Кам‘янець-Подільський). Кам‘янець-Подільський : ТОВ 

«Друкарня «Рута», 2021. 223 с. С. 145 – 148. 

4. Михайлик А. О. Репресії проти Римо-Католицької церкви на Поділлі в 1920–1930-х 

роках / Міждисциплінарні підходи у дослідженні Голодомору-геноциду: матеріали 

ІV Міжнародної науково-практичної конференції (19 листопада 2020 р.). Житомир 

«Полісся», 2021. 208 с. С. 104 – 108. 

5. Михайлик А. О. Українська художня кераміка в спадщині Вадима Щербаківського / 

Місце барської кераміки в гончарній спадщині України : матеріали всеукр. Наук.-

практ. Конф. з міжнародною участю в м. Бар 12 вересня 2021 року. Кам‘янець-

Подільський : ТОВ «Друкарня «Рута», 2021. 264 с. С. 170 – 174. 

Директор бібліотеки А.О. Михайлик брав участь у роботі 3 наукових конференцій 

(2-х міжнародних і 1 науково-практичній). 

Продовжувалася робота зі збору та систематизації матеріалів з дослідження історії 

книгозбірні «Вони очолювали бібліотеку». 

Підготовлено краєзнавчий внутрішньогазетний бібліографічний покажчик «Наші 

славетні», - це вже друге видання краєзнавчої тематики, яке містить інформацію про 

видатних людей, істориків, науковців, політиків, письменників, діячів культури, життя і 

діяльність яких пов‘язані з м. Кам‘янець-Подільський 

https://www.pdatu.edu.ua/images/struktura/biblioteka/bp-ns.pdf.При підготовці покажчика 

проведено аналітико-синтетичне опрацювання масиву первинних документів, місцевих 

газет, який охоплює період з 1955 по 2020 рр.Опрацьовувалися місцеві газети: «Прапор 

Жовтня», «Подолянин», «Край Кам‘янецький», «Кам‘янець-Подільський Вісник». 

З метою підвищення кваліфікації молодих працівників НБ ПДУ щомісяця 

проводилися заняття в «Школі молодого бібліотекаря». Обов‘язковим для усіх 

бібліотекарів є ознайомлення з новинами бібліотекознавства, досягненнями вітчизняних 

та зарубіжних колег і проведення оглядів фахових видань: «Бібліотечна планета», 

«Бібліотечний вісник» та «Бібліотечний форум України». 

https://www.pdatu.edu.ua/images/struktura/biblioteka/bp-ns.pdf
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Щомісяця проводилися виробничі наради з працівниками бібліотеки. 

Підготовлено та надруковано на сторінках газет ПДУ «Вісник університету» та 

«Інженер» статті про роботу бібліотеки та методичного територіального об‘єднання.  

Бібліотека є головною бібліотекою територіального об‘єднання 

сільськогосподарських бібліотек Хмельницької області. У територіальне об‘єднання 

входять: бібліотека коледжу ПДУ; бібліотека Новоушицького коледжу ПДУ; бібліотека 

Шепетівського коледжу ПДУ та бібліотека Хмельницької державної 

сільськогосподарської дослідної станції ІКСГП НААН. Методична діяльність була 

спрямована на вдосконалення роботи бібліотек територіального об‘єднання, на 

впровадження в їхню практику нових, прогресивних методів.  

У звітному році проведено засідання обласного методичного об‘єднання на тему 

«Робота бібліотек навчальних закладів в умовах карантину». 

Просвітницькі масові заходи, які проводила бібліотека, відвідували працівники 

бібліотек-членів методичного об‘єднання сільськогосподарських книгозбірень. 

Бібліотекам надсилались методичні розробки виставок. 

Щомісяця відбувалися засідання методологічного семінару, проводились огляди 

фахових журналів.  

При роботі з бібліотеками методичного об‘єднання негативно позначається 

відсутність у НБ ПДУ методиста.  

 Упродовж року працівниками бібліотеки проводилися вивчення та аналізи 

читацьких запитів. 

  

 

НБ ХНУ 
 
 

Наукова робота 
 

Наукова робота книгозбірні впродовж року здійснювалась за напрямами: 

1. Оптимізація ресурсів бібліотеки університету, в рамках якого проводилися аналізи 

роботи, створення науково-допоміжних покажчиків та БД, розробка нових та 

діяльність у рамках вже існуючих проєктів. Результати опубліковані в 5-ти статтях, 

апробовані на конференціях, семінарах та інших заходах, зокрема: 

 Айвазян О. Б. Веб-сайт бібліотеки як засіб ефективної взаємодії з користувачем / 

О. Б. Айвазян, Ю. В. Костров // Бібліотека в системі соціалізації особистості та 

соціального розвитку громад : матеріали обл. наук-практ. конф. (м. Хмельницький, 

25 верес. 2019 р.) / Упр. культури, національностей, релігій та туризму Хмельниц. 

облдержадмін., Хмельниц. ОУНБ. – Хмельницький :Стрихар А. М., 2019. – С. 12–

17. 

 Айвазян О. Б. Організаційна складова в дистанційній роботі університетської 

книгозбірні / О. Б. Айвазян // UniversityLibraryat a 

NewStageofSocialCommunicationsDevelopment : тези доп. V Міжнар. наук.-практ. 

конф., (м. Дніпро, 8–9 жовт. 2020 р.). – Дніпро, 2020. – Режим 

доступу: http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/05/Aivazian-стаття.pdf. – 

Назва з екрана. 

 Бичко О. М. Основні напрями інформаційно-бібліографічної діяльності: виклики 

сучасності [Електронний ресурс] / О. М. Бичко, А. Г. Кандул, Н. В. Нагорна // 

Стратегія розвитку бібліотек закладів вищої освіти : матеріали наук.-практ. конф. 

ЗВО, 27 жовт. 2021 р. – Режим доступу : http://library.khnu.km.ua/wp-

content/uploads/2021/11/2021_konf.pdf. – Назва з екрана. 

 Диха С. В. Обмінні фонди університетських бібліотек, проблеми 

взаємовикористання [Електронний ресурс] / С. В. Диха // Бібліотека в освітньому 

http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/03/ayv_veb.pdf
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/03/ayv_veb.pdf
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/03/ayv_veb.pdf
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/03/ayv_veb.pdf
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/03/ayv_veb.pdf
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/03/ayv_veb.pdf
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/05/Aivazian-%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%82%D1%82%D1%8F.pdf
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/11/2021_konf.pdf#%D0%91%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%BE_%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%83%D0%BB_%D0%9D%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B0
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/11/2021_konf.pdf#%D0%91%D0%B8%D1%87%D0%BA%D0%BE_%D0%9A%D0%B0%D0%BD%D0%B4%D1%83%D0%BB_%D0%9D%D0%B0%D0%B3%D0%BE%D1%80%D0%BD%D0%B0
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просторі : інформ. бюл. – Хмельницький : ХНУ, 2021. – № 26 : Бібліотеки ЗВО: 

завдання, проблеми та шляхи їх вирішення. – С. 11–20. – Режим доступу 

: http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/12/buleten_26.pdf. – Назва з 

екрана. 

 Молчанова С. А. Нові потреби користувачів та тенденції сучасного розвитку 

бібліотек ЗВО [Електронний ресурс] / С. А. Молчанова // Науково-практична 

конференція: ―Університетська бібліотека: історичний досвід та вектори 

розвитку‖. Присвячена 100-річчю Наукової бібліотеки НФаУ. – Режим 

доступу: https://lib.nuph.edu.ua/library/wp-

content/uploads/2021/09/%D0%9C%D0%9E%D0%9B%D0%A7%D0%90%D0%9D%

D0%9E%D0%92%D0%90.pdf . – Назва з екрана. 

 

2. Історія бібліотек Хмельницької області та університету -  опубліковано три статті: 

 Айвазян О. Б. Бібліотечна справа в м. Хмельницькому у 50-ті роки ХХ ст. / О. Б. 

Айвазян, В. С. Прокопчук // Матеріали Всеукраїнської наукової історико-

краєзнавчої конференції ―Місто Хмельницький в контексті історії України‖, 24 

верес. 2021 р. / редкол.: Баженов Л. В. (голова) [та ін.]. – Хмельницький : ФОП 

Стрихар А.М., 2021. – С. 152–161. 

 Айвазян О. Б. Хмельницькому обласному методичному об‘єднанню бібліотек 

закладів вищої освіти 20 років [Електронний ресурс] / О. Б. Айвазян // Стратегія 

розвитку бібліотек закладів вищої освіти : матеріали наук.-практ. конф. ЗВО, 27 

жовт. 2021 р. – Режим доступу : http://library.khnu.km.ua/wp-

content/uploads/2021/11/2021_konf.pdf. – Назва з екрана. 

 Прокопчук В. С. Формування фондів бібліотек Кам‘янець-Подільського та 

Проскурівського округів у 1920-і рр. / В. С. Поокопчук, О. Б. Айвазян // Поділля в 

добу непу (1921–1928) : матеріали ІІ Всеукр. наук. іст.-краєзн. конф., 22 груд. 2020 

р. / редкол.: Л. В. Баженов (голова) [та ін.]. – Хмельницький, 2021. – С. 120–133. 
 

Загалом фахівцями бібліотеки опубліковано 17статей у фахових виданнях,  

матеріалах конференцій, інформаційному бюлетені «Бібліотека в освітньому просторі» та 

3 публікації про бібліотеку в довіднику «Постаті бібліотечної плеяди. Директори 

бібліотек Хмельницької області». 

Додано статтю у Вікіпедіюпронаукову бібліотеку Хмельницького національного 

університету, яка увійшла до категорії «Університетські бібліотеки  України» і відповідає 

правилам створення статей та загальним критеріям значущості.  

У звітному році проводилася робота в рамках проєктів: 

 «Бібліотека – центр науково-інформаційних ресурсів»; 

 «Патріотичне виховання студентів НБ ХНУ»; 

 «Здоров‘я молоді – здоров‘я нації»; 

 «Популяризація книги, читання і розвитку читацької культури студентської 

молоді університету»; 

 «Репозитарій наукових праць викладачів університету»; 

 «Зведений електронний каталог бібліотек Хмельницької області». 

За результатами колективного наукового дослідження «Актуалізація бібліотечних 

ресурсів засобами обмінного фонду» працівниками відділу зберігання фондів 

опубліковано статтю: 

 Диха С. В. Актуалізація бібліотечних ресурсів засобами обмінного фонду 

[Електронний ресурс] / С. В. Диха, С. А. Молчанова // Стратегія розвитку 

бібліотек закладів вищої освіти : матеріали наук.-практ. конф. ЗВО, 27 жовт. 2021 

http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/12/buleten_26.pdf#dyh_obm
https://lib.nuph.edu.ua/library/wp-content/uploads/2021/09/%D0%9C%D0%9E%D0%9B%D0%A7%D0%90%D0%9D%D0%9E%D0%92%D0%90.pdf
https://lib.nuph.edu.ua/library/wp-content/uploads/2021/09/%D0%9C%D0%9E%D0%9B%D0%A7%D0%90%D0%9D%D0%9E%D0%92%D0%90.pdf
https://lib.nuph.edu.ua/library/wp-content/uploads/2021/09/%D0%9C%D0%9E%D0%9B%D0%A7%D0%90%D0%9D%D0%9E%D0%92%D0%90.pdf
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/10/aiv_bib_2021.pdf
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/10/aiv_bib_2021.pdf
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/10/aiv_bib_2021.pdf
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/10/aiv_bib_2021.pdf
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/10/aiv_bib_2021.pdf
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/11/2021_konf.pdf#%D0%90%D0%B9%D0%B2%D0%B0%D0%B7%D1%8F%D0%BD
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/11/2021_konf.pdf#%D0%90%D0%B9%D0%B2%D0%B0%D0%B7%D1%8F%D0%BD
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/06/Prokopchuk_Ayvazian.pdf
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/06/Prokopchuk_Ayvazian.pdf
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/06/Prokopchuk_Ayvazian.pdf
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/06/Prokopchuk_Ayvazian.pdf
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р. – Режим доступу : http://library.khnu.km.ua/wp-

content/uploads/2021/11/2021_konf.pdf. – Назва з екрана. 
 

У звітному році працівники бібліотеки брали участь у проведенні наукових 

конференцій, семінарів, інших заходів, зокрема: 

 Презентації «Календаря знаменних та пам‘ятних дат на 2020-2021 роки» (м. 

Хмельницький, ОУНБ, лютий. У режимі офлайн – О. Айвазян; на платформі 

ZOOM – 13 працівників бібліотеки)  

 Всеукраїнській нараді щодо впровадження оновленої статистичної звітності № 6-

нк та № 80-а-рвк (онлайн) – О.Мацей, березень 

 Онлайн-засіданні круглого столу на тему «Книга Хмельниччини: від видання до 

читання» (на платформі ZOOM) – працівники бібліотеки, квітень 

 Науковому практикумі «Універсальна десяткова класифікація: умовні знаки,які 

ідентифікують загальні та спеціальні визначення. Практичне заняття №1 (онлайн) 

– Л.Ленчицька, квітень 

 Науковому практикумі «Універсальна десяткова класифікація: побудова індексів 

УДК із загальними визначеннями: практичне заняття №2 (у межах заходів із 

підвищення кваліфікації систематизаторів у режимі онлайн) - Л.Ленчицька, 

вересень 

 Антишколі університетських бібліотекарів. Заняття 4. Тема: відкриті освітні 

ресурси (OpenEducationalResources, OER) – О.Айвазян, вересень 

 VІ Міжнародній конференції «UniversityLibraryat a 

NewStageofSocialCommunicationsDevelopment». Тема конференції 2021: «Виклики, 

можливості та перспективи університетських бібліотек у глобальному сценарії 

невизначеності» (проводилася на базі науково-технічної бібліотеки Дніпровського 

національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна) 

– О.Айвазян, жовтень 

 Фестивалі з інфомедійної грамотності у місті Хмельницькому (проводила 

Центральна публічна бібліотека Хмельницької міської територіальної громади, 19-

22 жовтня) 

 Науково-практичній конференції «Сучасні тренди розвитку бібліотеки ЗВО 

цифрової епохи в структурі інформаційного забезпечення навчального процесу, 

наукової та дослідницької діяльності ЗВО» (НБ  Національного університету 

кораблебудування ім. адмірала Макарова, в режимі онлайн)– працівники 

бібліотеки, листопад. 

Здійснено відрядження на: 

 Пленум Хмельницької обласної організації «Національна спілка краєзнавців 

України» (м. Хмельницький) – О.Айвазян. 

 Всеукраїнську науково-практичну конференцію «Українська незалежність: 30 

років поступу» (м. Хмельницький, ОУНБ) - О.Айвазян. 

 Науково-практичну конференцію «Хмельницька ОУНБ в інформаційному 

просторі України: історія і сьогодення» (до 120-річчя з часу заснування 

Хмельницької ОУНБ) - О.Айвазян. 
 

Працівниками інформаційно-бібліографічного відділу в рамках проєкту 

«Бібліотека – центр науково-інформаційних ресурсів ХХІ ст.» підготовлено та видано  2 

бібібліографічні покажчики:  

1. Олівер Олексійович Орлов. До 90-річчя від дня народження : біобібліогр. покажч. 

/ уклад. О. М. Бичко ; відп. за вип. О. Б. Айвазян. – Хмельницький : ХНУ, 2021. – 

76 c. 

http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/11/2021_konf.pdf#%D0%94%D0%B8%D1%85%D0%B0
http://library.khnu.km.ua/wp-content/uploads/2021/11/2021_konf.pdf#%D0%94%D0%B8%D1%85%D0%B0
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2. Видання науковців Хмельницького національного університету за роки державної 

незалежності. До 30-ї річниці незалежності України : бібліогр. покажч. / уклад.: О. 

М. Бичко, А. Г. Кандул, Н. В. Нагорна, О. C. Нечипорук ; відп. за вип. О. Б. 

Айвазян. – Хмельницький : ХНУ, 2021. – 190 c. 
 

  У 2021 роціелектронний бібліографічний покажчик:Доктори наук, професори 

Хмельницького національного університету [Електронний ресурс] : біобібліогр. покажч. / 

за ред. канд. іст. наук О. Б. Айвазян ; уклад.: О. М. Бичко, О. М. Великосельська, О. О. 

Мацей, С. А. Молчанова, О. С. Нечипорук. – Хмельницький : ХНУ, 2015-2021. – Режим 

доступу: http://lib.khnu.km.ua/inf_res/avtory_HNU/begin.htm. – Назва з екрана., доповнено 

2 розділами: Кулешова Світлана Геннадіївна  та Рогульська Оксана Олександрівна. 
 

Видано інформаційний бюлетень «Бібліотека в освітньому просторі» (№ 26 

«Бібліотеки ЗВО: завдання, проблеми та шляхи їх вирішення»). Загалом за рік 

бібліотекою підготовлено 10 видань. 
Соціологічні дослідження. Аналізи діяльності 

 Аналізування є важливим фактором оцінювання роботи бібліотеки, визначення її 

ефективності, якості надання бібліотечних послуг, виявлення позитивних тенденцій 

розвитку, що дозволяє здійснювати успішне керування організацією технологічних 

процесів та прогнозування перспектив діяльності. 

Соціологічне опитування «Дистанційні послуги та електронні ресурси бібліотеки: 

оцінка користувачів» проведено з метою підвищення рівня задоволення інформаційних 

запитів користувачів, розширення спектра послуг дистанційного обслуговування. 

Питання анкети обговорено та затверджено на засіданні методичної ради бібліотеки. 

Опитування респондентів проводилося вже традиційно в паперовому варіанті і через 

вебсайт бібліотеки. Загалом у соціологічному дослідженні взяли участь 207 

респондентів: 150 – у традиційному режимі, 57 – через вебсайт бібліотеки.Завдяки 

аналізуванню виявились і чітко визначилися загальні тенденції діяльності книгозбірні у 

напрямі дистанційних послуг, які вона надає, а також відповідно  здійснено 

прогнозування перспектив діяльності бібліотеки та її подальшого розвитку.Результати 

опитування надруковано у фаховому журналі «Бібліотечний форум: історія, теорія і 

практика. – 2021. – №3.  

У 2021 році в бібліотеці широко застосовувалисястатистичні, порівняльні та інші 

аналізи діяльності, підготовлені як за окремими ділянками роботи, так і окремими 

підрозділами. Загалом здійснено 18 аналізів. 
 
 

Науково-методична робота 

 Попри обмеження, спричинені пандемією, впродовж звітного року відбулося 3 

засідання методичної ради, до складу якої входять адміністрація та керівники 

структурних підрозділів бібліотеки. На засіданнях затверджено: 

Інструктивно-регламентуючі документи, створені та відредаговані бібліотекою. 

План роботи бібліотеки на 2021 рік з усіма доповненнями та додатками. 

Графік проведення занять з підвищення кваліфікації працівників НБ ХНУ на 2021 

рік. 

Графік подачі структурними підрозділами інформації на фейсбук на 2021 рік. 

Перелік запланованих соціологічних опитувань на 2021-2022 навчальний рік. 

Бланк анкети «Дистанційні послуги та електронні ресурси бібліотеки: оцінка 

користувачів». 

Результати проведеної інвентаризації фонду 2021р. 
 

            Крім того, розглядалися питання про: підготовку та методику проведення 

соціологічного дослідження методом анкетного опитування «Дистанційні послуги та 
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електронні ресурси бібліотеки: оцінка користувачів»; підготовку до науково-практичної 

конференції «Стратегія розвитку бібліотек закладів вищої освіти»; облік електронних 

документів; роботу з розміщення статей у Вікіпедії; підготовку до святкування 60-річчя 

НБ ХНУ; видання бібліографічних покажчиків; роботу з літературою, зареєстрованою в 

українсько-польському центрі ХНУ; результати проведення Місячника 

першокурсника;роботу з підготовки до акредитації на основі проведених акредитацій та 

висновків. 
 

Регламентуюча документація 

 За рік розроблено, відредаговано та затверджено на засіданнях методичної ради 

регламентуючі документи:  

- Положення про службу міжбібліотечного абонемента (МБА) НБ ХНУ; 

- Положення про вебсайт наукової бібліотеки ХНУ; 

- Інструкцію «Рекаталогізація фонду сектору науково-технічної документації»; 

- Інструкцію «Облік бібліотечних фондів у науковій бібліотеці ХНУ»; 

- Зміни службових обов‘язків у посадових інструкціях бібліотекаря  (через 

збільшення навантаження на кожного працівника у зв‘язку з оптимізацією штату); 

- Пам‘ятку-інструкцію «Написання і розміщення статей у Вікіпедії»; 

- Паспорт алфавітного службового каталогу наукової бібліотеки Хмельницького 

національного університету; 

- Паспорт електронного каталогу наукової бібліотеки Хмельницького національного 

університету; 

- Паспорт фонду наукової бібліотеки Хмельницького  національного  університету 

(станом на 01.01.2021 р.). 
 

Робота обласного методичного об’єднання 

27 жовтня науковою бібліотекою ХНУ разом із бібліотекою Кам‘янець-

Подільського національного університету ім. І. Огієнка проведено науково-практичну 

конференцію «Стратегія розвитку бібліотек закладів вищої освіти» (на платформі Zoom, 

здійснено відеозапис заходу). У роботі онлайн-конференціїбрали участь керівники та 

провідні фахівці бібліотек закладів вищої освіти, публічних книгозбірень міста 

Хмельницького і області та наукової бібліотеки Київського національного університету 

культури і мистецтв. Загальна кількість учасників – 42 особи. 

 З вітальним словом до учасників заходу звернувся проректор з наукової роботи 

Хмельницького національного університету, професор, доктор технічних наук Олег 

Синюк; кандидатка історичних наук, директорка наукової бібліотеки Хмельницького 

національного університету, голова Хмельницького обласного методичного об‘єднання 

бібліотек ЗВО Олена Айвазян та голова Хмельницького обласного відділення 

Всеукраїнської громадської організації  Українська бібліотечна асоціація Надія Синиця. 

Під час конференції заслухано 21 доповідь, в яких фахівці бібліотек ділилися своїм 

досвідом та напрацюваннями. За результатами зустрічі представники бібліотек – 

учасники конференції намітили орієнтири для взаємодії та професійного співробітництва 

з пошуку нових підходів до системи інформаційного супроводу (зокрема дистанційного) 

освітнього, наукового, патріотичного та виховного процесів в умовах інформаційного 

суспільства та карантинних обмежень. 

 Учасники науково-практичної конференції отримали сертифікати. 

Матеріали науково-практичної конференції видано в електронному вигляді. 

Збірник розміщено на сайті НБ ХНУ в розділі «Методичне об‘єднання» та в 

інституційному репозитарії ХНУ ElarKhNU.  
На основі звітів про роботу бібліотек ЗВО Хмельницького методичного 

об‘єднання за 2020 рік проведено аналіз діяльності книгозбірень та розроблено план 

роботи бібліотек об‘єднання на 2021 рік. 
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Важливою в бібліотечній діяльності є політика нарощування ресурсів завдяки 

розвитку корпоративних зв‘язків між бібліотеками і поповнення повнотекстових баз 

даних. Проводилася робота з наповнення корпоративного проєкту бібліотек 

Хмельницької області БД «Науковці Хмельниччини» (краєзнавчий інформаційний ресурс, 

що максимально повно розкриває життєвий шлях та наукову діяльність вчених, які мають 

звання «доктор наук», «професор»). Загалом на 1.01.2022 року БД містить інформацію 

про 149 науковців краю. 

Наповнювалася новою інформацією БД «Наукові видання ЗВО Хмельницької 

області» - корпоративний проєкт, створений з метою популяризації та просування 

наукових доробків університетів  у вітчизняний та міжнародний інформаційний простір. 

Наразі БД нараховує 26 назв повнотекстових  наукових видань закладів вищої освіти 

області. Програмний пошуковий модуль дає змогу вести пошук у БД за алфавітом, 

назвою, галуззю знань та за назвою навчального закладу. 

Оновлено та доповнено сторінку «Основні статистичні показники діяльності 

бібліотек ЗВО Хмельницького методичного об'єднання за 2020 рік». 

Для бібліотек-членів обласного методичного об‘єднання на сайті НБ ведеться 

сторінка «Методичне об‘єднання». 

Упродовж року  надавались консультації керівникам бібліотек ЗВО, провідним 

фахівцям з питань: 

 робота з БД WebofScience, оформлення договорів; 

 книгозабезпеченість навчальних дисциплін, акредитація кафедр та визначення 

індексу книгозабезпеченості; 

 списання періодичних видань з фонду бібліотеки; 

 самоосвіта бібліотечних працівників; 

 обмінний фонд, особливості оплати пересилки літератури; 

 робота з БД «Scopuc». Реєстрація в наукометричних БД;  

 робота бібліотеки з дарчими виданнями, створення оціночної комісії; 

 наповнення репозитарію магістерськими роботами;  

 робота бібліотеки в умовах карантинних обмежень. 
 

Робота з іншими бібліотеками 

 За звітний рік бібліотеку відвідали 2 делегації представників бібліотеки 

Хмельницького політехнічного коледжу та бібліотеки Хмельницького ВПТУ №4. Для 

них організовувались екскурсії книгозбірнею, в ході яких надавались індивідуальні 

довідки та консультації.   

 Надано консультацію щодо складання статистичної звітності, зокрема методики 

заповнення форми основних статистичних показників роботи бібліотеки  ЗВО України, 

для заступника директора бібліотеки Ніжинського державного університету імені 

Миколи Гоголя. 
 

Робота з кадрами 

Всього за штатним розписом на 1.01.22 р. нараховується 25 одиниць. За звітний 

період у штатному розписі  відбулися значні зміни – виведено 10 одиниць, що призвело 

до скорочення з 16 серпня 5-ти фахівців. Середньорічний показник працюючих у 

бібліотеці становить28,5. На кінець року в книгозбірні працює 25 осіб. Cередній вік 

бібліотечних працівників становить 52,4роки,cередній стаж бібліотечної роботи – 25,7 

років, що говорить про досвідченість колективу, але практично відсутню молодь. На 

початок року в бібліотеці налічується 88 % фахівців з вищою освітою, з нихз 

бібліотечною– 40 %. Разом із середньою спеціальною освітою кількість бібліотечних 

фахівців становить 60 %.  
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Усі працівники бібліотеки, крім інженера, отримували надбавки за стаж роботи, 10 

% надбавки до окладу за особливі умови праці, оздоровчі до відпускних у розмірі 

посадового окладу та матеріальну допомогу на вирішення соціально-побутових питань у 

розмірі від 700 до 1000 грн, а також надбавки за складність і напруженість у роботі. 

Незважаючи на карантинні обмеження, робота книгозбірні проводилася в 

звичайному режимі. Наради та інші заходи переважно відбувалися в режимі онлайн з 

метою дотримання санітарно-епідемічних норм, також продовжувалася робота з 

колективом у групі «НБ ХНУ» у вайбері.  

Впродовж року працівники бібліотеки отримали по дві дози вакцини від SARS-

Cov-2. На 1.01.2022 р. вакциновано 84 % співробітників бібліотеки; впродовж року на 

короновірусну інфекцію  перехворіли 6 працівників.  

До Всеукраїнського дня бібліотек грамотами університету відзначені завідувачі 

відділів. Грамотою обласної державної адміністрації та цінним подарунком нагороджено 

О.М.Бичко. Згідно з рішенням колективу бібліотеки на Дошку пошани університету 

рекомендовано 2 кандидатури.Подякою ректора відзначені ветерани наукової бібліотеки 

та університету. 

Двічі за рік працівники пройшли інструктаж з охорони праці та пожежної безпеки, 

п‘ятеро працівників бібліотеки працювали у приймальній комісії.  

 Проводилася робота з наповнення внутрішньої сторінки для бібліотекарів 

«Бібліотечна мозаїка», на яку виставлялися: 

 накази, розпорядження та листи адміністрації університету та бібліотеки; 

 інформація про заходи Української бібліотечної асоціації; 

 графіки проведення занять з підвищення кваліфікації; 

 цікава фахова інформація та посилання; 

 графік подачі інформації на фейсбук структурними підрозділами; 

 оновлювалася рубрика «Вітаємо іменинників!». 

 

Підвищення кваліфікації 

У 2021 році проводилася значна робота з підвищення кваліфікації працівників 

бібліотеки, в основу якої покладено безперервну освіту. Особлива увага приділялася 

питанням освоєння нових знань з розвитку бібліотечно-інформаційного сервісу, 

загальноосвітнього навчання та опанування сучасними інформаційними технологіями. 

Започатковано нову форму занять з підвищення кваліфікації – «Бібліотечний лекторій» 

(за результатами колективних наукових досліджень) 

У бібліотеці діє система безперервної інформаційно-бібліотечної освіти як 

цілеспрямований процес підготовки і підвищення рівня кваліфікації 

працівників.Актуальними у звітному році були теми: інформаційно-бібліографічна 

робота, поширення практик роботи з наукометричними базами даних, бібліотечне 

обслуговування віддалених користувачів, дистанційна робота бібліотеки в період 

карантинних обмежень, інноваційна діяльність тощо. 
 

 Айвазян О.Б. отримала сертифікат за участь у VІ Міжнародній конференції 

«Universitylibraryat a newstageofsocialcommunicationsdevelopment» (7-8 жовтня, м. 

Дніпро). 

 Брали участь у вебінарахвід компанії Clarivate та отримали сертифікати за 

напрямами: 

 «Аналітичний інструмент InCites для науковця та адміністратора»; «Референс-

менеджерEndNote: оформлення публікації за форматом видання» - О.М. Бичко, 

А.Г. Кандул 

 «Презентація здобутків науковця» - А.Г. Кандул 
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 «Оцінка публікаційної активності за допомогою WoS та InCites»; «Пристатейна 

література: доступні скарби WebofSciencе»; «Підбір видання для публікації» - Н.В. 

Нагорна. 

 С.А. Молчанова отримала сертифікат за участь у науково-практичній інтернет-

конференції «Університетська бібліотека: історичний досвід та вектори розвитку» 

(вересень). 

 О.М. Бичко отримала сертифікат за участь у занятті Антишколи українських 

бібліотекарів «Від дослідження. Для дослідження. Про дослідження» за напрямом 

«Інституційний репозитарій. Крок за кроком».  

 О.Б. Айвазян та Т.Б. Мельник брали участь у занятті Антишколиукраїнських 

бібліотекарів за напрямом «Відкриті освітні ресурси (OER)» й отримали 

сертифікати. 

 О.Б. Айвазян, О.О. Мацей та С.А. Молчанова пройшли підвищення кваліфікації за 

видом навчання за програмою підвищення кваліфікації та отримали теоретичні та 

практичні знання за темою форуму «Лідери освітніх змін» (тривалість 6 год. (0,2 

кредити ЄКТС), форма дистанційна), отримали сертифікати (грудень).  

 Організовані Центром післядипломної освіти ХНУ курси підвищення кваліфікації 

працівників бібліотеки Хмельницького національного університету за напрямом 

«Використання інформаційно-комунікаційних та цифрових технологій в 

освітньому процесі, включаючи електронне навчання», пройшли Т.Б. Мельник, 

В.В. Фоміних, отримавши довідки про підвищення кваліфікації (травень) 

 Сертифікати отримали працівники, які брали участь у науково-практичній 

конференції «Стратегія розвитку бібліотек закладів вищої освіти» (жовтень). 
 

Загалом бібліотекарі отримали 27 іменнихсертифікатів. 
Традиційні заняття з підвищення кваліфікації продовжувалися в режимі 

відеоконференцій (програма ZOOM), на які долучалися працівники бібліотек 

методичного об‘єднання. 

 

Комплексні форми підвищення кваліфікації в бібліотеці 
 

У системі «Бібліотечні уроки» проведено консультації на теми: 

 «Ефективне поєднання традиційних заходів та дистанційних інтерактивних 

методів у просвітницькій діяльності бібліотеки»; 

 «Нетикет як тренд сучасного бібліотекаря. Культура спілкування у мережі»; 

 «Медіаосвіта та медіаграмотність бібліотекарів»; 

 «Академічна доброчесність. Що потрібно знати про плагіат». 

           Під час проведення консультацій використовувалися інтерактивні форми засвоєння 

матеріалу, виконувалися й практичні завдання.  
   

У рамках «Бібліотечного лекторію» проведено консультації за результатами наукових 

досліджень:  

 «Інноваційні технології в процесі формування ресурсної бази бібліотеки 

університету»; 

 «Актуалізація бібліотечних ресурсів засобами обмінного фонду»; 

 «Організація комфортного середовища  як засіб активізації відвідувань 

бібліотеки»; 

 «Бібліотечні сервіси на допомогу інтеграції університетської науки у світовий 

інформаційний простір». 
 

Інформаційні огляди, необхідні для розкриття нових надходжень до книгозбірні, зокрема 

й з бібліотечної справи: 
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 Інформаційний огляд ресурсів з питань вищої освіти «Система вищої освіти в 

Україні в умовах пандемії» ; 

 Бібліотечна крамниця «Сторінками фахових видань»; 

 Вебкейс «Онлайн сервіси та ресурси для створення  інтерактивного контенту». 
 

Підвищення загальноосвітнього та культурного рівня через підготовку та проведення 

працівниками тематичних оглядів. Проведено 5 тематичних оглядів: 

 «Косач Лариса Петрівна - видатна українська письменниця та громадська діячка 

(до 150-річчя від дня народження)»; 

 «Спектри творчих кольорів О. Білаша»; 

 «Лауреати Нобелівської премії в галузі літератури»; 

 «Василь Стефаник. Велич духу і лицар свободи (до 150-річчя від дня 

народження»; 

 «Пересопницьке Євангеліє» – визначна пам‘ятка староукраїнської мови та 

мистецтва». 

            У структурних підрозділах проводилися різні форми занять, які передбачають 

активне навчання, спрямоване на розвиток знань, вмінь та навичок, створюють умови для 

саморозкриття працівників: практикуми, тренінги, майстер-класи. Зокрема проведено: 

 Практичне заняття «Наукова спадщина університету. Як додати інформацію у 

Вікіпедію»; 

 Проф-майстерня «Excel. Оптимізація бібліотечної роботи за допомогою 

електронних ресурсів»; 

 Практикум «Ділова мова. Нове в українському правописі»; 

 Майстер-клас з написання інноваційного проєкту «Від проєкту до його 

реалізації»; 

 Тренінг ««Лонгрід» - мультимедійний інструмент промоції бібліотеки, книги та 

читання». 

Крім того, за звітний рік проведено: 35занять у структурних підрозділах з 

актуальних для діяльності відділів проблем, виробничі наради в підрозділах. Тричі 

проведено збори колективу. 
 
 

Самоосвіта: 

 З метою самоосвіти, підвищення кваліфікації та вивчення інновацій, досвіду 

роботи в бібліотечній справі працівники бібліотеки зареєстровані у професійних 

спільнотах, де обмінюються досвідом та отримують інформацію про новітнє, 

технологічне і інтелектуальне в сучасних бібліотеках. Серед спільнот: 

 «Сучасний бібліотекар»; 

 «Універсальна десяткова класифікація (УДК) в Україні»; 

 «БібліоТека»; 

 «Жива сучасна бібліотека – БФ Бібліотечна країна». 

 Крім того, працівники ознайомлювалися з новинками літератури, які надходять у 

фонд бібліотеки; вивчали досвід бібліотек, який поданий у фахових періодичних 

виданнях. Науково-методичним відділом проводилося індивідуальне інформування та 

надавалися працівникам довідки з питань удосконалення технологічних бібліотечних 

процесів. 

 
 

Впровадження комп’ютерних технологій 

 У звітному році загальна кількість ПК по бібліотеках ЗВО Хмельниччини 

становила 150 (на 24 менше, ніж минулого року). Програмне забезпечення різне: 
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бібліотека ХУУП – програма «Філін»; ХКТЕІ – пакет програм «Бібліограф»; КПНУ, ПДУ, 

ХНУ, ХГПА – «УФД. Бібліотека». Всі бібліотеки об‘єднання використовують технології 

Wі-Fі. Мають власний вебсайт бібліотеки ХНУ, КПНУ, ХГПА та ХКТЕІ, а ПДУ та ХУУП 

– сторінки на сайтах навчальних закладів.   

 

Бібліотека ХГПА 

 Загальний комп‘ютерний парк бібліотеки становить 13 ПК, усі вони мають доступ 

до мережі Інтернет. До послуг користувачів  2 ксерокси, 1 сканер та 2 принтери. 

 Проводилася робота щодо удосконалення вебсайту бібліотеки. Здійснювалося 

поточне наповнення рубрик сайту:  е-газета «Бібліотека і Ти»  та  «Питання/ відповіді». 

 

НБ ХУУП 

 У структурі бібліотеки функціонує відділ інформаційних технологій та 

комп‘ютерного забезпечення. Всього в бібліотеці 19 комп‘ютерів, з них 8 - для роботи 

користувачів. Усі ПК під‘єднанні до мережі Інтернет. У читальному залі користувачі 

мають змогу працювати з власною портативною комп‘ютерною технікою (всі робочі 

місця обладнані розетками).  

 Впродовж року проводилась активна робота з популяризації бібліотеки, її ресурсів 

та послуг в соціальній мережі «Фейсбук». 

 Наявна в бібліотеці техніка використовувалася для створення ЕК книг та 

дисертацій, обліку фонду (програма «Філін»). На основі програми створювалися 

щомісячні списки нових надходжень. Велася робота з наповнення електронної бібліотеки 

навчально-методичною літературою. 

 Продовжувалась робота зі штрихкодування нових надходжень та ретроконверсії 

фонду. 

Ведеться електронна база читачів бібліотеки. 

 

Бібліотека ХКТЕІ 

 У бібліотеці 15 ПК (на 19 менше, ніж торік), під‘єднанних до мережі 

Інтернет. До  послуг користувачів 12 комп‘ютерів. У бібліотеці автоматизовано процес 

обліку книговидачі. Весь фонд підручників штрихкодований, завершено роботу з 

рекаталогізації фонду бібліотеки. Проведено роботу з розширення функціональних 

можливостей програмного продукту «Електронна бібліотека».  

 

Бібліотека КПНУ 

 Загальний парк комп‘ютерної техніки бібліотеки нараховує 35 комп‘ютерів та 7 

одиниць копіювально-розмножувальної техніки, з них: принтерів – 3, 

багатофункціональних пристроїв – 3, сканер – 1.  

Тривала робота з удосконалення автоматизації бібліотечних процесів.  

Відділ інформаційних технологій та автоматизації забезпечував функціонування: 

 електронного каталогу, 

 вебсайту бібліотеки, 

 інституційного репозитарію, 

 повнотекстових власних і придбаних БД, 

 світових джерел інформації, 

 тестового доступу до повнотекстової бази даних електронних документів 

«Polpred.com.»,доступу до наукометричних баз даних Scopusта WebofScience. За 

рік в наукометричній базі проведено 1753 сесії пошуку та переглянуто 1571 

записів. У різні періоди університету надано тестовий доступ до електронних баз 

LIBRARYА, SpringerNature, ScienceDirect, BenthamScience, EBSCO. 
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Продовжено роботу із розширення процесів та спектра послуг, які надаються за 

допомогою автоматизованої бібліотечно-інформаційної системи (далі – АБІС) 

«УФД/Бібліотека», що сприяло якісному задоволенню інформаційних потреб 

користувачів, підвищувало зручність пошуку та отримання інформації. Десять 

підрозділів університетської книгозбірні (з одинадцяти) здійснюють обслуговування 

користувачів у автоматизованому режимі. 

Бібліотека університету бере участь у реалізації плану заходів щодо впровадження 

електронної системи управління навчанням (LearningManagementSystem) в університеті.  
У бібліотеці функціонує читальний зал електронної бібліотеки, оснащений 13 

персональними комп‘ютерами та багатофункціональним пристроєм. Фонд читального 

залу складає 876 дисків, 51572 електронних документи, доступні користувачам у 

локальній мережі.  

Інституційний репозитарій університету ElarKPNU представлено у ROAR, Open 

DOAR, Google Академія. До ресурсу у звітному році додано лише 1 914  документів. 

Загальна кількість документів становить 4182 найменування. 

Впродовж року продовжувався друк та обклеювання нових надходжень літератури 

штрих-кодовими етикетками. За рік виготовлено 7000 етикеток. 

Робота бібліотеки з питань комп‘ютеризації та автоматизації велась за напрямами: 

•  Організація, технічна та програмна підтримка, інформаційне наповнення сторінок 

вебсайту бібліотеки, забезпечення роботи електронної пошти, виходу в Інтернет. 

•  Підтримка функціонування групи в мережі«Фейсбук».  

•  Комп‘ютерний набір та редагування видань, що готуються працівниками 

бібліотеки до друку. 

  Поповнення бази даних «Інформаційні ресурси», яка розміщена на вебсайті 

бібліотеки. 

 Створення краєзнавчого рубрикатора. 

  Наповнення БД:  

- «Електронний каталог» 

- «Читачі» 

- «Періодичні видання» 

- «Нові надходження» 

- «Книгозабезпечення навчального процесу» 

- «Рідкісні та цінні видання» 

- «Праці викладачів університету» 

- «Творчий доробок наукової бібліотеки»   

- «Випускні кваліфікаційні роботи» 

- «Статті періодичних видань» 

- «Статті наукових збірників» 

- «Дисертації» 

- «Автореферати дисертацій» 

- «Репозитарій» 

  Реєстрація нових надходжень в ЕК.  

  Наповнення Зведеного ЕК бібліотек ЗВО Хмельницької області. 

  Наповнення Зведеного електронного краєзнавчого каталогу бібліотеки. 

 

 

НБ ПДУ 
Основні напрями роботи відділу інформаційних технологій, консультування та 

комп‘ютерного забезпечення у 2021 році: 
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- підтримка та супровід сайтів університету з метою інформування загалу та 

фахівців бібліотечної галузі про діяльність бібліотеки засобами мережі Інтернет; 

- забезпечення оперативного доступу до електронних інформаційних ресурсів 

бібліотеки; 

- сприяння зростанню авторитету навчального закладу та його популярності через 

поширення науковихнапрацювань у середовищі світового науково-освітнього товариства 

через мережевий сервіс - інституційний репозитарій; 

- надання консультаційних послуг з питань  використання наукометричних баз 

даних (БД); 

своєчасне поповнення  архівів  міжнародних наукових журналів на сайті 

університету та в міжнародних базах даних; 

- консультативна і практична допомога з питань використання нових інформаційних 

технологій. 

За рік додано 1531 наукову працю, загалом репозитарій на кінець звітного року 

нараховує 8658 повних текстів.  

Проводилася робота з періодичними виданнями університету: 

- архівування поточних випусків журналів у репозитарії навчального закладу; 

- зміна порядку роботи на сайті університету. 

Здійснювали завантаження нових випусків журналів до наукометричної бази 

«IndexCopernicus», створеної з метою просування досягнень науки і підтримки 

національного та міжнародного співробітництва між науковцями, видавцями наукових 

журналів і організаціями та включає ранжирування, індексування, реферування журналів 

і статей. 

Працювали з цифровими версіями періодичних видань, зокрема: 

 Міжнародного наукового журналу «Подільський вісник: сільське господарство, 

техніка, економіка»,№ 32 (2020 р.) – 20статей, № 33 (2020 р.) – 22статті. 

 Міжнародного наукового журналу«Економічний дискурс», №1 (2020 р.) – 12 

статей, №2 (2020 р.) – 18статей, № 3 (2020 р.) – 12, №4 (2020 р.) – 16статей; № 1-2 

(2021 р.) – 15статей. 

 Міжнародного наукового журналу «Інститут бухгалтерського обліку, контроль та 

аналіз в умовах глобалізації», №1 (2020 р.) – 10статей, № 2 (2020 р.) – 12 статей, 

№ 3-4 (2020 р.) – 8 статей; № 1-2 (2021 р.) – 9 статей. 

Здійснювалася підготовка та відправка поточних випусків журналів до 

Національної бібліотеки імені В.І. Вернадського.  

Здійснювалася перевірка студентських наукових робіт на плагіат за допомогою 

програмного забезпечення Unicheck згідно з навчальним планом. За рік перевірено 6130 

робіт.  

Надано 3 550 консультацій щодо  використання наукометричних баз даних і нових 

інформаційних технологій.   

Студенти університету активно користувалися доступом до мережі Інтернет через 

13 ПК, які знаходяться в читальних залах наукової бібліотеки.  

Приділялася значна увага консультуванню студентів щодо роботи з комп‘ютерами.  

Негативно позначається на роботі бібліотеки те, що впродовж останніх років не 

виділяються кошти для удосконалення технічного та програмного забезпечення, розробки 

засобів використання вебтехнологій, упровадження новітніх інформаційних технологій. 

Наразі бібліотека не має власного вебсайту.  

Власними силами здійснювалася технічна підтримка і поточний ремонт 

комп‘ютерів.   

 



 

51 

НБ ХНУ 

1. Здійснювалося адміністрування вебсайту бібліотеки. 
 

2. Програмне забезпечення 

   2.1.  Адміністрування АБІС та баз даних: 

 SQL Server 2005+ БД УФД/Бібліотека; створювалися резервні копії бази 

УФД/Бібліотека; 

 Windows 2000 і Windows 2003 сервери, Linux-сервер, вебсайту бібліотеки; 

 7 комп‘ютерів для студентів та 40 автоматизованих робочих місць для 

бібліотекарів; 

 баз даних: 

  «Електронний каталог»; 

  «Бібліотечний фонд»; 

  «Читачі»; 

  «МБА»; 

  «Віртуальна довідка»; 

  «Регламентуючі документи»; 

  «Електронна бібліотека ХНУ»;  

  «Рішення методичних рад»; 

  «Зведений електронний каталог бібліотек Хмельницької області»; 

  «Інституційний репозитарій Хмельницького національного університету 

ElarKhNU»; 

 «Науковці Хмельниччини»; 

 автоматизованої інформаційної системи «Леонорм-інформ– Електронний 

каталог бібліографічних описів національних та міждержавних стандартів 

України». 

 програм: 

  «Реєстраційна картка користувача»; 

  «Управління персоналом»; 

  «Облік довідково-бібліографічного  обслуговування»; 

  «Книгозабезпеченість навчального процесу»; 

  «Поточна статистика»; 

  «Облік додаткових послуг»; 

 «Переоблік фонду бібліотеки ХНУ»; 

  «Електронна бібліотека ХНУ»; 

  «Статистика використання  репозитарію». 

   2.2. Використання наявних програмних та технічних засобів: 

 зняття статистичних показників роботи бібліотеки (щомісяця); 

 збір статистичних даних про відвідування сторінки бібліотеки в соціальній 

мережі Facebook та популярності постів книгозбірні; 

 здійснено: 

- перевірку 188-ми документів у програмі «Антиплагіат» (через карантин 

перевірка документів здійснювалася дистанційно); 

- конвертовано дані формату xlsв таблиці sql для подальшого їх вливання в 

таблиці тематичного каталогу cards, ref_cardБД Library. Після вливання 

проведений загальний контроль БД Library; 

- з метою визначення книгозабезпеченості дисциплін влиті дані з таблиці 

cardsБД Library в таблицю data_buchzabez БД libibv; 

- створено програмний модуль «Використання електронної бібліотеки», в 
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якому підраховуються читачі, видача, відвідування ЕБ. А також 

надходження до ЕБ за критеріями: галузь знань, вид документа, мова; 

- створено програмний модуль «Анкета «Дистанційні послуги та 

електронні ресурси бібліотеки: оцінка користувачів» для підрахунку 

результатів анкетування в автоматизованому режимі. Опитування 

оформлене в вигляді php файлів. Створено файл, який аналізує відповіді 

користувачів в залежності від заданих критеріїв; 

- адміністрування програмного модуля для довідково-інформаційного 

сервісу «Онлайн-консультант» по обробці запитів, які надходять через 

канал комунікації з користувачами; 

- створення та адміністрування  програмного  модуля «Краєзнавчий фонд» з 

можливістю пошуку з веб-браузера за прізвищем, роком видання, назвою, 

тематикою документів. БД містить повнотекстові версії документів; 

- створено програмний модуль «Праці викладачів Хмельницького 

національного унiверситету». Модуль розміщений на сайті бібліотеки в 

розділі «Краєзнавчі БД». Модуль передбачає можливість пошуку видання за 

назвою, автором та року видання; 

- створеноінтернет-вікторинуприуроченудо 150-

річчявідднянародженняЛесіУкраїнки.Опитуванняоформленеввиглядіphpфа

йлів. 

Файлзадопомогоюякоговибираютьсяваріантивідповідейіфайлякийаналізуєп

равильністьвибранихвідповідей.Вивідтаблицірезультатаопитування; 

-  створення віртуальних виставок; 

- створення відеопрезентацій та відеороликів; 

- адміністрування віртуального сервера, за допомогою якого співробітники 

бібліотеки з домашніх ПК мають авторизований доступ до АБІС «УФД. 

Бібліотека» і можливість працювати з її основною БД «Електронний 

каталог» та допоміжними модулями; 

-  проведено роботуз оптимізації бази даннихPostgresql; 

-  перенесено інституційнийрепозитарійelar.khnu.km.ua на сервери Центру 

інформаційних технологій ХНУ; 

- проведено роботу зі злиття трьох серверів бібліотеки (libserver1, libserver3, 

lib-lamp) в один централізований сервер; перенесено файли вебсерверів на 

сервер та здійснено злиття всіх частин сайту lib.khnu.km.uaв єдиний сайт; 

здійснено оптимізацію сховища файлів та архівування файлів; 

- створено віртуальний сервер на основі MicrosoftHyper-VServer 2012 та 

перенесено на нього вебсерверlibrary.khnu.km.ua; проведено оптимізацію 

віртуального серверу відділеного доступу libserver_rdp. 

 

 Проведено: 

 технічне обслуговування наявної комп‘ютерної та копіювальної техніки; 

 поточний ремонт технічних засобів; 

 технічну підтримку усіх інформаційних та просвітницьких заходів бібліотеки, а 

також занять з підвищення кваліфікації; 

 технічну підтримку он-лайн конференції «Стратегія розвитку бібліотек закладів 

вищої освіти», перегляду вебінарів; 

 обробку відеофайлів, аудіофайлів для проведення масових заходів; 

 виготовлення читацьких карток (ламінування, штрих-коди) для студентів І курсу, 

сторонніх  користувачів, інших категорій користувачів – всього 690 шт.; 

 виготовлення штрих-кодів для документів – 2000 та для читацьких карток – 690; 
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 виготовлення копій документів для користувачів та внутрішніх потреб бібліотеки; 

 інвентаризацію всіх технічних засобів бібліотеки. 

 У 2021 році проведено списання: 

- моніторів до 2010 року випуску – 14 одиниць; 

- плоттер– 1 шт.; 

- клавіатури – 5 шт. 

 На жаль, за звітний період не було придбано жодних технічних та програмних 

засобів. 

 

 

Господарська робота 
 Господарська робота спрямовувалася на поліпшення умов праці працівників 

бібліотек та підвищення комфортності обслуговування читачів. Впродовж року у 

книгозбірнях об‘єднання проводилися косметичні ремонти, підтримувалися в належному 

стані приміщення, меблі, техніка. Здійснено перевірку роботи систем пожежної 

автоматики, вентиляційних установок, систем освітлення. Систематично проводились 

виробничі наради, зокрема, з господарських питань.  

 

Бібліотека КПНУ 

Підрозділи бібліотеки були вчасно забезпечені бібліотечною технікою (формуляри 

читача, щоденники роботи, каталожні картки, поличні та каталожні роздільники тощо). 

 

Проведено косметичний ремонт стелі та заміну ламп освітлення у читальному залі 

№1. Замінено зношені лампи освітлення у приміщенні читального залу №2, 

книгосховищі центрального абонемента, відділі комплектування та наукової обробки 

документів.  

Відповідно до «Положення про огляд готовності підрозділів бібліотеки Кам‘янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка до навчального року» 

здійснюється огляд підрозділів за критеріями оцінки. За результатами огляду кращі 

підрозділи відзначено грамотами. 

 

НБ ПДУ 

Протягом звітного року у приміщеннях наукової бібліотеки замінено вікна (на 

пластикові) та проведено косметичний ремонт. 

 

НБ ХНУ 

 Придбано: 

 5 обігрівачів, 

 дезінфікуючі та антисептичні засоби, 

 одноразові захисні маски, 

 гумові разові рукавички. 

 Написано та подано проректорові з НПР ХНУ проф. В. Нижнику службову записку з 

проханням включити в заяву на отримання бюджетних коштів за бюджетною 

програмою «Фонд розвитку закладів фахової перед вищої та вищої освіти» заявку на 

ремонт фасаду бібліотечного корпусу університету. 


